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offre à ses clients 
des solutions de recyclage

Afin de remplir ses obligations, Jurine® adhère à Récylum et finance la filière de collecte et de recyclage agréée pour les 
déchets électriques professionnels (DEEE Pro). Cet engagement volontaire de Jurine® permet à ses clients de bénéficier 
de solutions simples et gratuites pour assurer le recyclage de leurs matériels visés mis sur le marché par la société. 

Cette filière, à but non lucratif agréée par les pouvoirs publics, reprend et recycle gratuitement les matériels électriques et électroniques 
usagés issus du bâtiment, de l’industrie, de la recherche et du médical (catégories 5, 8 et 9 de la règlementation DEEE*). 

Ainsi, les clients de Jurine® peuvent se défaire gratuitement de leurs matériels visés mis sur le marché par la société usagés. Ils 
obtiennent, certificat à la clé, l’assurance d’un traitement rigoureux conforme à la règlementation. Il leur suffit de faire appel à Récylum 
qui leur indiquera la solution de collecte la plus adaptée à leur besoin.
à pour connaître toutes les solutions de collecte : www.recylum.com  
Les équipements électriques et électroniques contiennent des matières polluantes (cartes électroniques, piles, batteries, écrans, 
condensateurs, mercure, etc.). Leur dépollution puis leur recyclage permet de préserver les ressources naturelles et notamment les 
matières premières stratégiques.

*Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (articles R543-172 et suivants du Code de l’environnement).

Portée par les syndicats professionnels représentatifs des producteurs concernés (Syndicat de l’éclairage, IGNES, GESI, SNFPSA, SNITEM, SIDIV, CIFL, SIMTEC),
la filière DEEE Pro a été agréée par les pouvoirs publics le 15 août 2012.

Nos salons
Our trade shows | Nuestras ferias

Recyclage
Recycling | Reciclado
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4 5Nouveautés
News items | Novedades

UK | METAFICH menu holders meet the  standard . Designed 
for an outdoor use. Their structure is in electro-galvanised steel with 
a polyester-fired paint or in pine with varnish for the VOSGES for a 
better resistance to corrosion bad weather and UV. A lockable front 
side is in toughened plexiglass, hinges and fixings in stainless steel. 
Paper sheets are fixed by magnets (provided). Each illuminated 
model is supplied with LED bulbs and electric system, AC power 
supply (220 V) with earth connection. Menu holders are available 
in 2,3,4,6 and 9 pages A4, wall mounted, on stand and double 
side versions (screws provided). Each model is available on stock in 
one|two colors mentioned (see table). We can also supply all our 
models in any colors from our RAL color chart (see page 8) with 
an extra charge and delivery time of 10 days. For any other colors, 
please contact us for quotation. Menu holders can be personalized 
with a choice of styles of adhesive letters and different colors of 
our font color chart.(see page 7), silver as standard marking.Bellow 
you will have pictograms of standards equipement and options 
available. 

SP | Los cubre menús METAFICH tienen la norma . Estos 
productos son en acero electro galvanizado con pintado en poliester 
o pino y barniz por el modelo VOSGES para una mejor resistencia 
contra la corrosion, mal tiempo y para uso en exterior. Las caras 
antes con frontal de plexiglass y cerrojo, bisagras y partes moviles 
tambien estan en inox. Fijación de hojas con iman (suministrado). 
Los modelos luminosos se suministran con la bombilla LED y el 
sistema electrico, illuminación 220 V con cable de tierra. Nuestros 
modelos están disponibles en versión de 2,3,4,6 y 9 páginas A4 
para fijar a la pared, con pie o doble cara, suministran con los 
tornillos para su facil instalacion. Cada cubre menú esta disponible 
del stock en uno o dos colores indicados ( ver tabla) y tambien en 
la gama RAL (ver página 8), con suplemento y plazo de entrega 
de 10 dias. Para otros colores, estimación sobre presupuesto. Para 
personalizacion, proponemos varios estilos y colores (ver página 7). 
El marcando estándar es MENU en plata. Abajo los poctogramas de 
los equipamentos estandar y los optiones. 

FR | Les porte-menus METAFICH sont conçus en conformité avec la norme . Destinés à un usage extérieur, ils sont étanches, leur 
structure est en acier électrozingué, revêtue d’une peinture polyester cuite au four, ou en pin vernis pour le modèle VOSGES, afin de leur 
assurer une parfaite résistance à la corrosion, intempéries et aux UV. Les portes sont en plexiglas renforcé avec fermeture à clé, charnières 
et pièces d’articulation en inox. Les feuilles se fixent par aimants (fournis).
Les modèles lumineux sont alimentés en 220 V avec prise de terre, livrés avec les ampoules LED et composants nécessaires à leur 
fonctionnement. Nos modèles sont disponibles en 2,3,4,6 et 9 pages A4, version murale, sur pied et double face (Vis et chevilles fournis). 
Chaque porte-menu est disponible en stock dans la|les couleurs indiquées (voir tableau). Nous réalisons le modèle dans le coloris de 
notre nuancier RAL (page 7) sous 10 jours et moyennant un forfait peinture supplémentaire. Pour tout autre coloris nous consulter pour 
devis. Les porte-menus sont aussi personnalisables avec des lettres adhésives découpées selon le nuancier de polices et de couleurs 
page 8. Sans précision de votre part, les porte-menus sont livrés avec un marquage MENU en lettres argent. Page 7, vous retrouverez les 
pictogrammes des équipements de base ainsi que les options disponibles suivant les modèles. 

Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

Caracteristiques générales  
General description | Descripción general

�Page 46 I MONACO

�Page 62 I PORTOVECCHIO �Page 63 I BANDOL
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�Page 61 I BUFFALO

�Page 56 I ROSARIO�Page 55 I BAYREUTH

�Page 59 I SYRACUSE

�Page 66 I  
Station de désinfection
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Eclairage LED I LED

LED lighting | Iluminacion LED

Non lumineux I NL 
without light | Sin iluminacion

A serrure

Lockable | Con cerradura

Usage extérieur

Outdoor use | Uso en exterior

Alimentation secteur

Ac power supply | Alimentación red

Caracteristiques générales | General description | Descripción general

Alimentation batterie, disponnibe  
uniquement pour les éclairage LED

Batterie power supply, available only with  
LED light | Alimentacion sobre baterie, disponible  
solamente por illuminacion con LED

Options | Options | Opcións

7

Réf. P.p. €

006702 Option batterie modèles 2&4 pgs (batterie + chargeur)| Battery power supply, 2&4 pgs models | Alimentacion sobre bateria modelos 2&4 pg 341,91

006703 Option batterie modèles 3&6 pgs (batterie + chargeur)| Battery power supply, 3&6 pgs models | Alimentacion sobre bateria modelos 3&6 pgs 341,91

006704 Batterie modèles double face | Battery double side models | Bateria modelos doble cara 631,22

Kit comprenant la batterie 12 V + le chargeur, autonomie 8 heures pour 2 heures de charge 
Kit with battery 12 V + charger, autonomy 8 hours for only 2 hours of  loading | Kit incluido bateria 12 V + el cargador, autonomia 8 hores por solo 2 horas de carga

Dimensions | Dimension | Dimensiónes

A x B x C 
Dimensions extérieures | Outside dimensions | Dimensíon total

l x h 
Surface affichage | Display area | Superficie de visualización

Caracteristiques générales  
General description | Descripción general

Envie d’unique
Your own inspiration | Enviada de unico

Nuancier | Colours | Colores
Réf. Peint. : 55,00 €

9005 6005 5003

3004

90038017

5005 3020 Argent Doré

ARIAL
	 	 LE BELLEVUE

	 	 Le Bellevue

TIMES	 	 LE BELLEVUE 
	 	Le Bellevue

ENGLISH	 	

Polices | Fonts | Letras
Réf. Perso : 38,00 €
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Anis Anise Anís P100 Vert Green Verde 6005 Vert sapin Forest green Verde abeto 6009

Bleu marine Navy blue Azul marino 5003Bleu roi Royal blue Celeste 5005

Gris béton Concrete grey Gris hormigòn 7024

Mandarine Tangerine Mandarina P102 Rouge Red Rojo 3020 Fuchsia Fuchsia Fuscia P103 Bordeaux Claret Granate 3004

Marron Brown Marron 8017

Vieux fer Old steel Hiero antigua P104

Taupe Tan Topo 7006

Gris métallisé Metallic grey Gris metálico P101 Noir Black Negro 9005 Blanc White Blanco 9003
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Wall mounting | para pared
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9005 P1013004 P104

Légende | legend | leyenda

LEDNL
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001540 CLUB 3 pgs 3 680 x 310 NL 3004-9005 700 x 100 x 400 276,73

001541 CLUB 3 pgs 3 680 x 310 LED 3004-9005 700 x 100 x 400 442,38

001101 NORMANDIE 3 pgs  3 680 x 310 LED 9005 770 x 90 x 400 420,89

004103 LUBERON 3 pgs 3 730 x 430 LED 9005 810 x 65 x 530 795,19

001706 BOURGOGNE 3 pgs 3 700 x 340  LED 3004-9005 810 x 65 x 480 1110,39

004403 ANJOU 3 pgs 3 730 x 430 LED P101 910 x 65 x 530 829,39

005403 CEVENNES 3 pgs 3 730 x 430 LED 9005 910 x 65 x 530 1058,48

006103 SHEFFIELD 3 pgs 3 700 x 340  LED P104 820 x 70 x 600 1018,28

007103 PROVENCE 3 pgs 3 730 x 430 LED 9005 810 x 65 x 530 1024,31

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001440 CLUB 2 pgs 2 460 x 310 NL 3004-9005 480 x 100 x 400 206,05

001441 CLUB 2 pgs 2 460 x 310 LED 3004-9005 480 x 100 x 400 347,47

001100 NORMANDIE 2 pgs 2 460 x 310 LED 9005 550 x 90 x 400 319,44

002002 VOSGES 2 pgs 2 440 x 300 LED 560 x 60 x 480 629,18

004102 LUBERON 2 pgs 2 490 x 430 LED 9005 590 x 65 x 530 608,66

001705 BOURGOGNE 2 pgs 2 490 x 430  LED 3004-9005 590 x 65 x 480  806,55

004402 ANJOU 2 pgs 2 490 x 430 LED P101 730 x 65 x 530 642,87

005402 CEVENNES 2 pgs 2 490 x 430 LED 9005 730 x 65 x 530 798,88

007102 PROVENCE 2 pgs 2 490 x 430 LED 9005 590 x 65 x 530 764,66

007130 ALGARVE 2 pgs 2 380 x 320 LED 450 x 50 x 385 775,90

006112 TOSCANA 2 pgs 2 490 x 430 LED 600 x 70 x 600 727,33

7 I �cevennes 
3 pgs 
réf. : 005403

8 I �sheffield 
3 pgs 
réf. : 006103

1 I �NORMANDIE 
2 pgs 
réf. : 001100 

6 I �club 
3 pgs 
réf. : 001540 

5 I �ALGARVE 
2 pgs 
réf. : 007130

4 I �provence 
2 pgs 
réf. : 007102 

2 I �Vosges 
2 pgs 
réf. : 002002 

3 I �cévennes 
2 pgs 
réf. : 005402 

8| 

7| 

6| 1| 

2| 

3| 

4| 

5| 
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muraux  
Wall mounting | para pared
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muraux  
Wall mounting | para pared

1110

4 I �ALGARVE 
4 pgs 
réf. : 007131

5 I �TOSCANA 
4 pgs 
réf. : 006114

1 I �NORMANDIE 
4 pgs 
réf. : 001102

3 I bourgogne 
4 pgs 
réf. : 001707

2 I �luberon 
4 pgs 
réf. : 004104

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001444 CLUB 4 pgs 4 460 x 600 NL 3004-9005 480 x 100 x 680 367,01

001445 CLUB 4 pgs 4 460 x 600 LED 3004-9005 480 x 100 x 680 533,84

001102 NORMANDIE 4 pgs 4 460 x 600 LED 9005 550 x 90 x 680 505,05

002004 VOSGES 4 pgs 4 440 x 640 LED 560 x 60 x 820 998,03

004104 LUBERON 4 pgs 4 490 x 650 LED 9005 590 x 65 x 750 948,16

001707 BOURGOGNE 4 pgs 4 490 x 630  LED 3004-9005 590 x 65 x 770 1297,72

004404 ANJOU  4 pgs 4 490 x 650 LED P101 730 x 65 x 750 954,85

005404 CEVENNES 4 pgs 4 490 x 650 LED 9005 730 x 65 x 750 1217,79

006104 SHEFFIELD 4 pgs 4 490 x 630  LED P104 600 x 70 x 890 1080,24

007104 PROVENCE 4 pgs 4 490 x 650 LED 9005 590 x 65 x 750 1178,99

007131 ALGARVE 4 pgs 4 400 x 650 LED 450 x 55 x 750 1174,62

006114 TOSCANA 4 pgs 4 490 x 630 LED 9005 600 x 70 x 890 1048,22

St
oc

k

9005 P1013004 P104

Légende | legend | leyenda

LEDNL EXT
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muraux  
Wall mounting | para pared
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1 I �club 
6 pgs 
réf. : 001545

2 I �anjou 
6 pgs 
réf. : 004406

5 I �aquitaine 
9 pgs 
réf. : 004319

3 I �aLGARVE 
6 pgs 
réf. : 007135

4 I �aquitaine 
6 pgs 
réf. : 004316

1| 

2| 

3| 

5| 

4| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001544 CLUB 6 pgs 6 680 x 600 NL 3004-9005 700 x 100 x 680 414,18

001545 CLUB 6 pgs  6 680 x 600 LED 3004-9005 700 x 100 x 680 584,29

001103 NORMANDIE 6 pgs 6 680 x 600 LED 9005 770 x 90 x 680 551,96

004106 LUBERON 6 pgs 6 730 x 650 LED 9005 810 x 65 x 750 1162,24

001708 BOURGOGNE 6 pgs 6 700 x 630 LED 3004-9005 810 x 65 x 770 1565,14

004406 ANJOU 6 pgs 6 730 x 650 LED P101 910 x 65 x 750 1201,09

005406 CEVENNES 6 pgs 6 730 x 650 LED 9005 910 x 65 x 750 1460,77

006106 SHEFFIELD 6 pgs 6 700 x 630 LED P104 820 x 70 x 890 1372,41

007106 PROVENCE 6 pgs 6 730 x 650 LED 9005 810 x 65 x 750 1421,93

007135 ALGARVE 6 pgs 6 580 x 670 LED 650 x 50 x 750 1379,13

004316 AQUITAINE 6 pgs | face laquée  
| laquered front side | cara lacado 

6 
(4+2)

490 x 650  
490 x 430 LED 590 x 500 x 1130 1788,29

006316 AQUITAINE 6 pgs | face aluminium  
| aluminium front side |cara de aluminio 

6 
(4+2)

490 x 650  
490 x 430 LED 590 x 500 x 1130 2044,49

004319 AQUITAINE 9 pgs | face laquée  
| laquered front side | cara lacado 

9 
(6+3)

730 x 650  
730 x 430 LED 850 x 500 x 1130 2314,62

006319 AQUITAINE 9 pgs | face aluminium  
| aluminium front side | cara de aluminio 

9 
(6+3)

730 x 650  
730 x 430 LED 850 x 500 x 1130 2955,10

St
oc

k

9005 P1013004 P104

Légende | legend | leyenda

LEDNL EXT
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001470 CLUB 2 pgs| sur pied central | on central stand | con pie central 2 460 x 310 NL 3004-9005 400 x 400 x 1700 350,23

001480 CLUB 2 pgs |sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 2 460 x 310 NL 3004-9005 400 x 400 x 1700 524,43

001490 CLUB 2 pgs | sur pied pop |on pop stand | con pie pop 2 460 x 310 NL 3004-9005 500 x 600 x 1750 530,44

001471 CLUB 2 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 2 460 x 310 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 491,61

001481 CLUB 2 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 2 460 x 310 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 665,81

001491 CLUB 2 pgs | sur pied pop | on Pop stand | con pie Pop 2 460 x 310 LED 3004-9005 500 x 600 x 1750 671,82

007150 MANHATTAN 2 pgs 2 400 x 280 NL 9005 650 x 300 x 1820 851,34

001140 NORMANDIE 2 pgs | sur pied | on stand | con pie 2 460 x 310 LED 9005 550 x 600 x 1580 589,75

004107 LUBERON 2 pgs | sur pied plateau | on tray stand |  con pie bandeja 2 490 x 430 LED 9005 630 x 600 x 1700 1122,33

004108 LUBERON 2 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 2 490 x 430 LED 9005 400 x 400 x 1700 1112,35

004109 LUBERON 2 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 2 490 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1250 819,23

004110 LUBERON 2 pgs |sur pied central | on central stand | con pie central 2 490 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1700 886,84

004111 LUBERON 2 pgs | sur pied pupitre jardinière  
|on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 2 490 x 430 LED 9005 400 x 400 x 1320 1089,03

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001715 BOURGOGNE 2 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 2 490 x 340 LED 3004-9005 630 x 600 x 1680 1320,32

001765 BOURGOGNE 2 pgs | sur pied jardinière  
| on garden plant stand |  con pie jardinera 2 490 x 340 LED 3004-9005 400 x 400 x 1680 1310,25

008184 BOURGOGNE 2 pgs | sur pied plateau  
| on tray stand |  con pie bandeja 2 490 x 340 LED 3004-9005 630 X 600 X 1700 1259,76

004472 ANJOU 2 pgs | sur pied | on stand |con pie 2 490 x 430 LED P101 700 x 510 x 1750 1055,61

007132 ALGARVE 2 pgs  | sur pied | on stand | con pie 2 380 x 320 LED 450 x 400 x 1400 1010,78

005472 CEVENNES 2 pgs | sur pied | on stand | con pie 2 490 x 430 LED 9005 700 x 510 x 1750 1211,62

006122 TOSCANA 2 pgs | sur pied | on stand | con pie 2 490 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1750 1140,92

007107 PROVENCE 2 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 2 490 x 430 LED 9005 630 x 600 x 1700 1278,32

007108 PROVENCE 2 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 2 490 x 430 LED 9005 400 x 400 x 1700 1268,36

007109 PROVENCE 2 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 2 490 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1250 975,20

007110 PROVENCE 2 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 2 490 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1700 1042,84

007111 PROVENCE 2 pgs|sur pied pupitre jardinière  
| on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 2 490 x 430 LED 9005 400 x 400 x 1320 1245,03

Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

sur pied  
On stand | Con pie

15

8 I �ALGARVE 
2 pgs  
réf. : 007132

9 I �provence 
2 pgs  
réf. : 007111

4 I �NORMANDIE 
2 pgs 
réf. : 001140

2 I club 
2 pgs 
réf. : 001481

1 I club 
2 pgs 
réf. : 001490

7 I �bourgogne 
2 pgs 
réf. : 001715

5 I �luberon 
2 pgs 
réf. : 004107

6 I �luberon 
2 pgs 
réf. : 004109

1| 

2| 

3| 

7| 

8| 

6| 

5| 

4| 

9| 

3 I MANHATTAN 
2 pgs  
réf. : 007150

St
oc

k

9005 P1013004 P104

Légende | legend | leyenda

LEDNL EXT



Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

004113 LUBERON 3 pgs| sur pied jardinière |on garden plant stand | con pie jardinera 3 730 x 430 LED 9005 800 x 400 x 1700 1582,27

004114 LUBERON 3 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 3 730 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1250 1005,75

004115 LUBERON 3 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 3 730 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1700 1073,37

004116 LUBERON 3 pgs | sur pied pupitre jardinière  
| on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 3 730 x 430 LED 9005 400 x 400 x 1320 1275,57

001716 BOURGOGNE 3 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 3 700 x 340 LED 3004-9005 850 x 600 x 1680 1643,56

001766 BOURGOGNE 3 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand |con pie jardinera 3 700 x 340 LED 3004-9005 800 x 400 x 1680 1897,47

008185 BOURGOGNE 3 pgs | sur pied plateau | on tray stand |con pie bandeja 3 700 x 340 LED 3004-9005 850 X 600 X 1700 1708,05

004473 ANJOU 3 pgs | sur pied | on stand | con pie 3 730 x 430 LED P101 900 x 510 x 1750 1266,21

005473 CEVENNES 3 pgs | sur pied | on stand | con pie 3 730 x 430 LED 9005 900 x 510 x 1750 1495,30

006183 SHEFFIELD 3 pgs | sur pied | on stand | con pie 3 700 x 340 LED P104 850 x 630 x 1740 1460,38

007112 PROVENCE 3pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 3 730 x 430 LED 9005 850 x 600 x 1700 1557,49

007113 PROVENCE 3 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 3 730 x 430 LED 9005 800 x 400 x 1700 1811,38

007114 PROVENCE 3 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 3 730 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1250 1234,86

007115 PROVENCE 3 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 3 730 x 430 LED 9005 500 x 590 x 1700 1302,49

007116 PROVENCE 3 pgs | sur pied pupitre jardinière  
| on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 3 730 x 430 LED 9005 400 x 400 x 1320 1504,70

7 I �SHEFFIELD 
3 pgs 
réf. : 006183

8 I �provence 
3 pgs 
réf. : 007115

6 I �cevennes 
3 pgs 
réf. : 005473

4 I luberon 
3 pgs  
réf. : 004113

5 I Bourgogne 
3 pgs  
réf. : 008185

4| 

5| 

6| 

7| 

8| 

Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

sur pied  
On stand | Con pie

1716

3 I �NORMANDIE 
3 pgs 
réf. : 001141

1 I �club 
3 pgs 
réf. : 001575

2 I �club 
3 pgs 
réf. : 001584

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001571 CLUB 3 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 3 680 x 310 NL 3004-9005 400 x 400 x 1700 420,89

001581 CLUB 3 pgs |sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 3 680 x 310 NL 3004-9005 400 x 400 x 1700 595,09

001591 CLUB 3 pgs | sur pied pop | on Pop stand | con pie Pop 3 680 x 310 NL 3004-9005 500 x 600 x 1750 601,09

001575 CLUB 3 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 3 680 x 310 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 586,54

001584 CLUB 3 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 3 680 x 310 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 760,73

001594 CLUB 3 pgs | sur pied pop | on Pop stand | con pie Pop 3 680 x 310 LED 3004-9005 500 x 600 x 1750 766,75

001141 NORMANDIE 3 pgs | sur pied | on stand | con pie 3 680 x 310 LED 9005 770x 600 x 1580 691,20

004112 LUBERON 3 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 3 730 x 430 LED 9005 850 x 600 x 1700 1328,36

1| 

2| 

3| 
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Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

18 sur pied  
On stand | Con pie

7 I ALGARVE 
4 pgs 
réf. : 007133

8 I �sheffield 
4 pgs 
réf. : 006184 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001474 CLUB 4 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 4 460 x 600 NL 3004-9005 400 x 400 x 1850 511,20

001484 CLUB 4 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 4 460 x 600 NL 3004-9005 400 x 400 x 1850 685,39

001494 CLUB 4 pgs | sur pied pop | on Pop stand | con pie Pop 4 460 x 600 NL 3004-9005 500 x 600 x 1880 691,40

001475 CLUB 4 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 4 460 x 600 LED 3004-9005 400 x 400 x 1850 678,02

001485 CLUB 4 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 4 460 x 600 LED 3004-9005 400 x 400 x 1850 852,22

001495 CLUB 4 pgs | sur pied pop | on Pop stand | con pie Pop 4 460 x 600 LED 3004-9005 500 x 600 x 1880 858,24

007151 MANHATTAN 4 pgs 4 400 x 280
400 x 280 NL 9005 650 x 300 x 1820 991,42

001142 NORMANDIE 4 pgs | sur pied | on stand | con pie 4 460 x 600 LED 9005 550 x 600 x 1760 775,37

004117 LUBERON 4 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 4 490 x 650 LED 9005 630 x 600 x 1820 1461,92

004118 LUBERON 4 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 4 490 x 650 LED 9005 400 x 400 x 1820 1451,82

004119 LUBERON 4 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 4 490 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1320 1158,72

004120 LUBERON 4 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 4 490 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1820 1226,34

004121 LUBERON 4 pgs | sur pied pupitre jardinière  
| on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 4 490 x 650 LED 9005 400 x 400 x 1390 1428,52

001717 BOURGOGNE 4 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 4 490 x 630 LED 3004-9005 630 x 600 x 1820 1811,49

001767 BOURGOGNE 4 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 4 490 x 630 LED 3004-9005 850 x 600 x 1820 1801,40

008186 BOURGOGNE 4 pgs | sur pied plateau | on tray stand |con pie bandeja 4 490 x 630 LED 3004-9005 630 X 600 X 1820 1726,37

006124 TOSCANA 4 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 4 490 x 630 LED 9005 500 x 590 x 1850 1497,45

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

004474 ANJOU 4 pgs | sur pied | on stand | con pie 4 490 x 650 LED P101 700 x 510 x 1870 1367,58

005474 CEVENNES 4 pgs | sur pied | on stand | con pie 4 490 x 650 LED 9005 700 x 510 x 1870 1630,55

007133 ALGARVE 4 pgs  | sur pied | on stand | con pie 4 400 x 650 LED 450 x 400 x 1600 1399,84

006184 SHEFFIELD 4 pgs | sur pied | on stand | con pie 4 490 x 630 LED P104 630 x 630 x 1860 1506,72

007117 PROVENCE 4 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 4 490 x 650 LED 9005 630 x 600 x 1820 1692,74

007118 PROVENCE 4 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 4 490 x 650 LED 9005 400 x 400 x 1820 1682,65

007119 PROVENCE 4 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 4 490 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1320 1389,54

007120 PROVENCE 4 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 4 490 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1820 1457,17

007121 PROVENCE 4 pgs | sur pied pupitre jardinière  
| on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 4 490 x 650 LED 9005 400 x 400 x 1390 1659,35

19

2 I �club 
4 pgs  
réf. : 001475

4 I �bourgogne 
4 pgs  
réf. : 001717

1 I �club 
4 pgs  
réf. : 001494

6 I �anjou 
4 pgs  
réf. : 004474

1| 

2| 

4| 

3| 

6| 

7| 

8| 

5 I �TOSCANA 
4 pgs  
réf. : 006124

5| 

3 I MANHATTAN 
4 pgs  
réf. : 007151
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001585 CLUB 6 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 6 680 x 600 NL 3004-9005 400 x 400 x 1850 732,56

001595 CLUB 6 pgs | sur pied pop | on Pop stand | con pie Pop 6 680 x 600 NL 3004-9005 500 x 600 x 1880 738,57

001590 CLUB 6 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 6 680 x 600 LED 3004-9005 400 x 400 x 1850 902,66

001596 CLUB 6 pages | sur pied pop | on Pop stand | con pie pop 6 680 x 600 LED 3004-9005 500 x 600 x 1880 908,66

001143 NORMANDIE 6 pgs | sur pied | on stand | con pie 6 460 x 600 LED 9005 750 x 600 x 1760 822,28

004122 LUBERON 6pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 6 730 x 650 LED 9005 850 x 600 x 1820 1695,40

004123 LUBERON 6 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 6 730 x 650 LED 9005 800 x 400 x 1820 1949,30

004124 LUBERON 6 pgs | sur pied pupitre | on desk stand | con pie atril 6 730 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1320 1372,79

004125 LUBERON 6 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 6 730 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1820 1440,40

004126 LUBERON 6 pgs | sur pied pupitre jardinière  
| on desk garden plant stand | con pie atril jardinera 6 730 x 650 LED 9005 400 x 400 x 1390 1642,60

001718 BOURGOGNE 6 pgs | sur pied central | on central stand | con pie central 6 700 x 630 LED 3004-9005 850 x 600 x 1820 2098,33

001768 BOURGOGNE 6 pgs | sur pied jardinière |on garden plant stand |con pie jardinera 6 700 x 630 LED 3004-9005 800 x 400 x 1820 2352,22

008187 BOURGOGNE 6 pgs | sur pied plateau | on tray stand |con pie bandeja 6 700 x 630 LED 3004-9005 850 X 600 X 1820 2149,87

Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

sur pied  
On stand | Con pie

21

2 I �NORMANDIE 
6 pgs 
réf. : 001143 

1 I �club 
6 pgs  
réf. : 001590 

4 I �bourgogne 
6 pgs 
réf. : 001768

3 I �luberon 
6 pgs  
réf. : 004122 

1| 

3| 

4| 

2| 
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22 Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

sur pied  
On stand | Con pie

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

004476 ANJOU 6 pgs | sur pied |on stand | con pie 6 730 x 650 LED P101 900 x 510 x 1870 1637,92

005476 CEVENNES 6 pgs | sur pied |on stand | con pie 6 730 x 650 LED 9005 900 x 510 x 1870 1897,59

006186 SHEFFIELD 6 pgs | sur pied | on stand |con pie 6 700 x 630 LED P104 850 x 630 x 1860 1814,52

007122 PROVENCE 6 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con pie bandeja 6 730 x 650 LED 9005 850 x 600 x 1820 1955,11

007123 PROVENCE 6 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con pie jardinera 6 730 x 650 LED 9005 800 x 400 x 1820 2209,02

007124 PROVENCE 6 pgs | sur pied pupitre | on desk stand |con pie atril 6 730 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1320 1632,48

007125 PROVENCE 6 pgs | sur pied central | on central stand |con pie central 6 730 x 650 LED 9005 500 x 590 x 1820 1700,11

007126 PROVENCE 6 pgs 
| sur pied pupitre jardinière | on desk garden plant stand |con pie atril jardinera 6 730 x 650 LED 9005 400 x 400 x 1390 1902,30

007134 ALGARVE 6 pgs  l sur pied l on stand l con pie 6 580 x 670 LED 650 x 400 x 1580 1624,62

004306 AQUITAINE 6 pgs | face laquée sur pied central  
| laquered front side on central stand | cara lacado con pie central

6 
(4+2)

490 x 650 
490 x 430 LED 590 x 750 x 1980 2102,08

006306 AQUITAINE 6 pgs | face aluminium sur pied central  
| aluminium front side on central stand |cara de aluminio con pie central

6 
(4+2)

490 x 650 
490 x 430 LED 590 x 750 x 1980 2518,41

004309 AQUITAINE 9 pgs | face laquée sur pied jardinière | laquered front side on garden 
plant stand | cara lacado con pie jardinera

9 
(6+3)

730 x 650 
730 x 430 LED 800 x 700 x 1820 2798,25

006309 AQUITAINE 9 pgs | face aluminium sur pied jardinière  
| aluminium front side on garden plant stand | cara de aluminio con pie jardinera

9 
(6+3)

730 x 650 
730 x 430 LED 800 x 700 x 1820 3338,57
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5 I �cevennes 
6 pgs  
réf. : 005476

6 I �ALGARVE 
6 pgs  
réf. : 007134

7 I �aquitaine 
6 pgs  
réf. : 006306

6| 

8| 

7| 

5| 

8 I �aquitaine 
9 pgs  
réf. : 004309 
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3 I �normandie 
4 pgs 
réf. : 001202

5 I �luberon 
6 pgs 
réf. : 004207

4 I �bourgogne 
4 pgs 
réf. : 001727

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001200 NORMANDIE 2 pgs | sur pied | on stand | con píe 2 460 x 310 LED 9005 550 x 600 x 1580 775,15

004202 LUBERON 2 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con píe bandeja 2 490 x 430 LED 9005 630 x 600 x 1700 1699,09

001725 BOURGOGNE 2 pgs | sur pied plateau |on tray stand | con píe bandeja 2 490 x 340  LED 3004-9005 630 x 600 x 1680 2158,35

004408 ANJOU 2 pgs | sur pied | on stand | con pie 2 490 x 430 LED P101 700 x 510 x 1750 1641,15

005408 CEVENNES 2 pgs | sur pied |on stand |con pie 2 490 x 430 LED 9005 700 x 510 x 1750 2033,36

007202 PROVENCE 2 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con píe bandeja 2 490 x 430 LED 9005 630 x 600 x 1700 2014,03

002100 CLUB 2 pgs | double face | double side | doble cara 2 460 x 310 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 781,29

001201 NORMANDIE 3 pgs | sur pied | on stand |con píe 3 680 x 310 LED 9005 770 x 600 x 1580 866,48

004203 LUBERON 3 pgs | sur pied plateau |on tray stand |con píe bandeja 3 730 x 430 LED 9005 850 x 600 x 1700 2233,10

004205 LUBERON 3 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con píe jardinera 3 730 x 430 LED 9005 850 x 600 x 1700 2233,10

001726 BOURGOGNE 3 pgs | sur pied plateau | on tray stand | con píe bandeja 3 700 x 340  LED 3004-9005 850 x 600 x 1680 2797,42

001729 BOURGOGNE 3 pgs | sur pied jardinière | on garden plant stand | con píe jardinera 3 700 x 340  LED 3004-9005 850 x 600 x 1680 2797,42

004409 ANJOU 3 pgs | sur pied |on stand |con pie 3 730 x 430 LED P101 900 x 510 x 1750 2115,00

005409 CEVENNES 3 pgs | sur pied | on stand | con pie 3 730 x 430 LED 9005 900 x 510 x 1750 2578,19

007203 PROVENCE 3 pgs | sur pied plateau |on tray stand | con píe bandeja 3 730 x 430 LED 9005 850 x 600 x 1700 2694,91

007205 PROVENCE 3 pgs | sur pied jardinière |on garden plant stand |con píe jardinera 3 730 x 430 LED 9005 850 x 600 x 1700 2694,91

002110 CLUB 3 pgs | double face | double side | doble cara 3 680 x 310 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 867,50

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001202 NORMANDIE 4 pgs | sur pied |on stand | con píe 4 460 x 600 LED 9005 550 x 600 x 1760 916,76

004204 LUBERON 4 pgs| sur pied plateau | on tray stand |con píe bandeja 4 490 x 650 LED 9005 630 x 600 x 1820 2384,63

001727 BOURGOGNE 4 pgs| sur pied plateau|on tray stand |con píe bandeja 4 490 x 630  LED 3004-9005 630 x 600 x 1820 3264,58

004410 ANJOU 4 pgs| sur pied |on stand | con pie 4 490 x 650 LED P101 700 x 510 x 1870 2389,42

005410 CEVENNES 4 pgs| sur pied |on stand |con pie 4 490 x 650 LED 9005 700 x 510 x 1870 2871,33

007204 PROVENCE 4 pgs| sur pied plateau |on tray stand | con píe bandeja 4 490 x 650 LED 9005 630 x 600 x 1820 2965,85

002120 CLUB 4 pgs | double face | double side | doble cara 4 460 x 600 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 942,92

001203 NORMANDIE 6 pgs| sur pied | on stand |con píe 6 680 x 600 LED 9005 750 x 600 x 1760 1009,19

004206 LUBERON 6 pgs| sur pied plateau|on tray stand |con píe bandeja 6 730 x 650 LED 9005 850 x 600 x 1820 2898,84

004207 LUBERON 6 pgs| sur pied jardinière |on garden plant stand | con píe jardinera 6 730 x 650 LED 9005 850 x 600 x 1820 2898,84

001728 BOURGOGNE 6 pgs| sur pied plateau|on tray stand |con píe bandeja 6 700 x 630 LED 3004-9005 850 x 600 x 1820 3822,54

001730 BOURGOGNE 6 pgs| sur pied jardinière | on garden plant stand| con píe jardinera 6 700 x 630 LED 3004-9005 850 x 600 x 1820 3822,54

004411 ANJOU 6 pgs| sur pied | on stand |con pie 6 730 x 650 LED P101 900 x 510 x 1870 2863,30

005411 CEVENNES 6 pgs| sur pied |on stand | con pie 6 730 x 650 LED 9005 900 x 510x 1870 3382,68

007206 PROVENCE 6 pgs| sur pied plateau |on tray stand |con píe bandeja 6 730 x 650 LED 9005 850 x 600 x 1820 3472,76

007207 PROVENCE 6 pgs| sur pied jardinière | on garden plant stand | con píe jardinera 6 730 x 650 LED 9005 850 x 600 x 1820 3472,76

002130 CLUB 6 pgs | double face | double side | doble cara 6 680 x 600 LED 3004-9005 400 x 400 x 1700 1039,91

004318 AQUITAINE 9 pgs | face laqué sur pied jardinière | laquered front side on garden 
plant stand |  cara lacado con pie jardinera

9 
(6+3)

730 x 650 
730 x 430 LED 800 x 800 x 1820 4834,17

006318 AQUITAINE 9 pgs face aluminium sur pied jardinière |aluminium front side on 
garden plant stand | cara aluminio con pie jardinera

9 
(6+3)

730 x 650 
730 x 430 LED 800 x 800 x 1820 5828,04

Porte-Menus
Menu holders | Cubremenús

double face  
double side | doble cara

2 I �provence 
3 pgs  
réf. : 007205

1 I �cevennes 
3 pgs  
réf. : 005409
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4| 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

l x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

001935 Ardoise de table socle bois | Table top Menu board  with wood base | Pizzara para mesa 2 180 x 210 180 x 90 x 280 25,70

001936 Ardoise de table socle bois | Table top Menu board  with wood base | Pizzara para mesa 2 300 x 350 300 x 90 x 430 35,73

001912 Ardoise murale | Framed chalkboard | Pizarra para pared con marco de madera 1 220 x 320 300 x 20 x 400 34,80

001908 Ardoise forme tonneau | Barrel-shaped blackboard | Pizarra forma tonel 1 400 x 600 400 x 5 x 600 22,58

001909 Ardoise forme bouteille | Bottle-shaped blackboard | Pizarra forma botella 1 200 x 400 200 x 5 x 500 14,50

001906 Chevalet ardoise “Prestige” | Pavement A board “Prestige” | Cabalette pizarra “Prestigio” 1 560 x 870 680 x 650 x 1170 319,75

6451XX Feutre craie 6 mm | Chalkboard pen 6 mm | Rotulador para pizarra 6 mm 12 2,94

6452XX Feutre craie 15 mm | Chalkboard pen 15 mm | Rotulador para pizarra 15 mm 6 6,74

645300 Nettoyeur pour ardoise | Blackboard cleaner | Limpiador para pizarra 6 8,69

001910 Porte-menu de table A5 | Table  menu holder A5 | Porta menu de mesa A5 1 150 x 210 150 x 85 x 230 16,21

001911 Porte-menu de table A4 | Table  menu holder A4 | Porta menu de mesa A4 1 210 x 297 210 x 85 x 320 25,06

Descriptif | description | descripcion

ARDOISE MURALE 001912 Cadre en bois traité pour une utilisation extérieur, ardoise en 
PVC résistant à l’eau et d’entretien facile. Disponible en 4 tailles. | High quality treated 
wooden frame especialy made for an outside use, black laminate material in PVC and 
Water resistant, easy cleaning, Available in 4 sizes. | Pizarra para pared en PVC, con marco 
de madera de alta calidad tratada para uso en exterior, resistente al agua, facil limpieza, 
disponible en 4 tamaños.
CHEVALET 001906 Chevalets de trottoir en bois traité de qualité pour un usage extérieur, 
ardoise en PVC résistante à leau et dentretien facile, assemblage par vis.
Modèle Prestige : Cadre bois mouluré (50 x 40 mm), charnières acier nickelé, compas 
inox, poids : 14 kg. | Pavement A boards with high quality treated wooden frame made 
for an outside use, metal fixings, PVC blackboardl, water resistant, easy cleaning. Prestige 
model : Hardwood frame and strong nickelled steel fixings, weight : 14 kg. | Pizarras doble 
cara en PVC resistente al agua y limpieza facil , marco de madera de alta calidad tratada 
para uso en exterior, montaje con tornillos. Modelo Prestigio : Marco de madera maciza 
sujeta con remaches metalicos en acero niquelado, pesos : 14 kg.   

ardoise
black board | Pizarra
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2 I �Ardoise de table 
socle bois 
réf. : 001936

5 I �Ardoise 
forme bouteille 
réf. : 001909

4 I �Ardoise 
forme tonneau 
réf. : 001908

6 I �Chevalet 
Ardoise 
“Prestige” 
réf. : 001906

1| 

3| 

4| 

5| 

6| 

7| 

8| 

1 I �Ardoise de table 
socle bois 
réf. : 001935

2| 

9| 

10| 

3 I �Ardoise 
murale 
réf. : 001912

645101

645201

645102

645202

645103

645203

645105

645205

645104

645204

Feutres pour ardoises |Chalkboard pen | Rotulador 
6451XX | 6452XX

6451xx

645300

6452xx

7 I

8 I

9 I

10 I �Porte-Menu  
table - A5 
réf. : 001910



Vitrine, pupitre & ACCUEIL   
display & desk | vitrinas & atril
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Descriptif | Description | Descripcion

RIVOLY 001010 | 001011 | 001012 | 001014 | 001015 | Cadre aluminim extra plat rabattable, 
fond ABS, plexi anti-reflets, 4 trous de fixations (vis fournies), utilisation portrait ou paysage, 
utilisation intérieur | Fine aluminium frame turned down, back in ABS, front plexiglass,  
4 holes to fix (screws provided), inside use | cuadrado de aluminio abatible muy fino, fondo 
de ABS, 4 hoyos para fijar (tornillos incluidos) utilisacion al interior.

Descriptif | Description | Descripcion

LIBERTY 001022 | 001024 | 001026 | 001029 | Vitrine aluminim anodisé étanche, vitre 
en polycarbonate, charnières invisibles, compas pour maintien de la porte, 1 serrure pour 
modèles 2 & 4 pgs, 2 serrures pour modèles 6 & 9 pgs | Aluminium display for outdoor 
use, polycarbonate glass, invisible hinge, 1 lock for 2 & 4 pgs models, 2 locks for 6 & 9 
pgs models | Vitrina de aluminio uso en exterior , frontal de plexiglass, bisagra invisible,  
1 cerrojo por modelos 2 & 4 pgs, 2 cerrojos por modelos 6 & 9 pgs.

Descriptif | Description | Descripcion

VITRINE PVC 509101 | 509102 | PVC souple, position 
verticale ou horizontale, fixation adhésive | Flexible PVC, 
portrait or landscape use, adhesive fixation | PVC flexible, 
vertical o horizontal uso, fijacion adhesiva.

Descriptif | Description | Descripcion

MAJESTIC 001000 | 001001 | 001002 | 001003 | Vitrine an acier zingué et peinture polyester, 
fermeture à clé, porte en plexiglass, fixation murale ou à suspendre avec une chaînette (vis 
et chaînette fournies), fixation des feuilles par aimants (fournis), usage intérieur | Display 
in galvanised steel with polyster paint, lockable, front glass in plexiglass, wall mounting 
or hanging with chain (screw and chain provided), sheets fixed by magnets (provided), 
indoor use | Vitrina en acero galvanisado con pintura poliester, con cerrojo, frontal de 
plexiglass, para uso en pared o sujeta con cadena (tornillos y cadena suminstrados), 
hojas fijadas con iman (suministrados), uso interior.

St
oc

k

9005
Verrouillable 
Lockable 
Bloqueable

Usage extérieur 
Outdoor use 
Uso en exterior
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4 I �RIVOLY 
4 pgs 
réf. : 001014 

1 I �RIVOLY 
1 pg A5 
réf. : 001010

2 I �RIVOLY 
1 pg 
réf. : 001011

3 I �RIVOLY 
2 pgs 
réf. : 001012

6 I �MAJESTIC 
3 pgs 
réf. : 001001 

8 I �MAJESTIC 
6 pgs 
réf. : 001003 

10 I �vitrine PVC 
1 pg 
réf. : 509101 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm  STOCK A x B x C 

mm P.P. €

001010 RIVOLY 1 pg A5 1 (A5) 200 x 140 ALU 230 170 15 19,45

001011 RIVOLY 1 pg 1 280 x 190 ALU 330 240 20 23,20

001012 RIVOLY 2 pgs 2 280 x 400 ALU 330 450 20 29,58

001014 RIVOLY 4 pgs 4 400 x 580 ALU 450 630 20 48,71

001015 RIVOLY 8 pgs 8 580 x 820 ALU 630 880 20 85,87

001000 MAJESTIC 2 pgs 2 450 x 310   9005 470 330 20 126,54

001001 MAJESTIC 3 pgs 3 680 x 310   9005 690 330 20 161,90

001002 MAJESTIC 4 pgs 4 460 x 600   9005 470 630 20 196,28

001003 MAJESTIC 6 pgs 6 680 x 600   9005 690 630 20 257,06

001022 LIBERTY 2 pgs 2 420 x 300                 OK ALU 590 440 40 285,87

001024 LIBERTY 4 pgs 4 420 x 600                 OK ALU 590 750 40 357,94

001026 LIBERTY 6 pgs 6 420 x 900                 OK ALU 590 1080 40 445,89

001029 LIBERTY 9 pgs 9 630 x 900                 OK ALU 820 1080 40 621,27

509101 Vitrine PVC, portrait | PVC display, portrait use | Vitrina de PVC, vertical 1 210 x 297 210 300 3 5,84

509102 Vitrine PVC, paysage | PVC display, landscape use | Vitrina de PVC, vertical 1 297 x 210 300 210 3 5,84

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

6| 

7| 

8| 

9| 

10| 

alu

Légende | Legend | Leyenda

9 I �LIBERTY 
4 pgs 
réf. : 001024 

7 I �MAJESTIC 
4 pgs 
réf. : 001002 

5 I �MAJESTIC 
2 pgs 
réf. : 001000



1 I �Cendrier mural 
ECO 
réf. : 956500 

Vitrine, pupitre & ACCUEIL   
display & desk | vitrinas & atril
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3 I �pupitre 
réf. : 001905 

2 I �pupitre 
2 pgs 
réf. : 001903 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm  STOCK A x B x C 

mm P.P. €

956500

Cendrier mural ECO Inox, seau intérieur acier galvanisé 2 litres, fermeture à clé | 
Wall mounted ashtray ECONOMIC Stainless steel, inside bucket 2 liters in galvan-
ised steel, lockable | Cenicero de pared ECONOMICO  Acero Inox, cubo interior 2 
litros en acero galvanisado, con cerrojo.

 270 130 285 64,63

001903 Pupitre cadre noir | Display on desk stand black | Vitrina con pie atril negro 2 300 x 420 9005 Ø 360 1250 Ø 360 278,59

001905 Pied pupitre pour menu ou livre  
| Desk stand  for menu or book | Atril para carta o libro. 490 x 350 9005 600 1230 500 188,49

Descriptif | Description | Descripcion

PIED PUPITRE MENU 001905 | Pied en acier zingué et 
peinture polyester, parfaite stabilité, poids 10 kg | Desk 
stand in galvanised steel with polyestere paint, perfect 
stability, weight 10 kg | Atril en acero galvanisado con 
pintura, estabilidad perfecta, peso 10 kg.

Descriptif | Description | Descripcion

PIED PUPITRE CADRE 001903 | Pupitre acier laqué, lesté (7 
kg), tube 50 x 25 mm, socle Ø 360 mm, vitrine cadre clip 
avec plexiglass horizontal ou vertical, utilisation intérieur 
| Desk stand laquered, weight 7 gk, tube 50 x 25 mm on 
base Ø 360 mm, display with frame turned down and 
plexiglass in horizontal or vertical position, indoor use | 
Atril lacado, peso 7 kg, tubo 50 x 25 mm con zocalo Ø 
360 mm, vitrina con cuadrado abatible con plexiglass, 
uso horizontale o verticale interior.

Descriptif | Description | Descripcion

CENDRIER MURAL 956500 | Inox, seau intérieur acier 
galvanisé 2 litres, fermeture à clé | Stainless steel, inside 
bucket 2 liters in galvanised steel, lockable | Acero Inox, 
cubo interior 2 litros en acero galvanisado, con cerrojo.

Verrouillable 
Lockable 
Bloqueable

Légende | Legend | Leyenda

1| 

2| 

3| 

31

Descriptif| description | descripcion

chevalet 250000 | 250101 | 250111 | 250121 | 250131 | 250141 | 250100 | 250110 
| Aluminium anodisé noir, écriture dorée | Black anodized aluminium , golden 
printing | Aluminio anodizado negro, escrito dorada.
chevalet 251000 | 251101 | 251111 | 251121 | 251131 | 251141 | 251100 | 251110 
| Aluminium anodisé doré, écriture noire | Golden anodized aluminium , black 
printing | Aluminio anodizado dorado, escrito negro.

3 I �Support mural bois 
pour 4 baguettes à journaux 
réf. : 252002

1 & 2 I �baguette  
à journaux 
bois clair & foncé vernis 
réf. : 252000 & 252001

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

l x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

252000 Baguette à journaux bois clair vernis | Newspaper stick - light varnish | Varilla portaperiodico madera clara 750 11,30

252001 Baguette à journaux bois foncé vernis | Newspaper stick - dark varnish | Varilla portaperiodico madera oscura 750 11,30

252002 Support mural bois pour 4 baguettes à journaux | Wooden wall hanging support  for 4 newspapers stick |  
Suporte de madera de pared para 4 varillas portaperiodicos 680 X 130 X 200 59,63

1| 

2| 

3| 



Réf. Désignation 
FR | UK | SP

l x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

250000 6 Chevalets de table "Réservé" simili cuir Noir  | 6Table signs "Reserved" synthetic leather Black |  
6 Caballetes "Reservado" polipiel Negro 70 x 50 x 40 33,74

250100 Chevalet numéro 1 à 100 noir | Table sign number 1 to 100 black | Caballete numero 1 a 100 negro 50 x 50 x 40 8,03

251100 Chevalet numéro 1 à 100 doré | Table sign number 1 to 100 golden | Caballete numero 1 a 100 dorado 50 x 50 x 40 8,91

254000 6 Chevalets inox "RESERVE" | 6 stainless inox table signs "RESERVE" | 6 caballetes inox "RESERVE" 100 x 50 x 50 25,24

254007 6 Chevalets inox "RESERVED" | 6 stainless inox table signs "RESERVED" | 6 caballetes inox "RESERVED" 100 x 50 x 50 25,24

254006 6 Chevalets inox "RESERVADO" | 6 stainless steel table signs "RESERVADO" | 6 caballetes inox "RESERVADO" 100 x 50 x 50 25,24

254001 Chevalets inox de 1 à 12 | Stainless steel table signs 1 to 12 | Caballetes inox de 1 a 12 75 x 50 x 50 37,78

254002 Chevalets inox de 13 à 24 | Stainless steel table signs 13 to 24 | Caballetes inox de 13 a 24 75 x 50 x 50 37,78

254003 Chevalets inox de 25 à 36 | Stainless steel table signs 25 to 36 | Caballetes inox de 25 a 36 75 x 50 x 50 37,78

254004 Chevalets inox de 37 à 48 | Stainless steel table signs 37 to 48 | Caballetes inox de 37 a 48 75 x 50 x 50 37,78

254005 Chevalets inox de 49 à 60 | Stainless steel table signs 49 to 60 | Caballetes inox de 49 a 60 75 x 50 x 50 37,78

2 I �chevalet 

4 I �chevalet 

1 I �chevalet 

1| 

2| 

4| 

5 I �chevalet 

5| 

3| 

3 I �chevalet 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

l x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

509003 Porte-bloc sans rabat | Order presenter | Porta comandas 110 X 190 6,59

509004 Porte-bloc avec rabat | Order presenter with cover | Portabloc de camarero con cubierta 110 X 190 14,23

509005 Porte-bloc “Restaurant” avec rabat  
| Order presenter “Restaurant” with cover | Portabloc “Restaurante” con cubierta 85 X 170 14,23

509006 Bloc maître d’hôtel tripli - 50 feuillets  
| Guest checks three sheets - 50 checks | Talonario comandas triplicado - 50 fichas 10 80 x 150 2,33

509007 Bloc maître d’hôtel tripli - 50 feuillets  
| Guest checks three sheets - 50 checks Talonario comandas triplicado - 50 fichas 10 96 x 170 2,75

509008 Porte-bloc Portefeuilles avec rabat 
l Black order pad case wallet form with cover l Porta comandas negra con cubierta forma billeteras 160 x 90 13,88

1| 

2| 

3| 

4| 

2 I �porte bloc 
avec rabat 
réf. : 509004

1 I �porte-bloc 
sans rabat 
réf. : 509003

4 I �porte-bloc 
PORTEFEUILLES 
avec rabat 
réf. : 509008

3 I �porte-bloc 
restaurant 
avec rabat 
réf. : 509005

Cartes de table
Menu covers | Cartas
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UK | METAFICH menu covers are available in 2 versions (with 
string or screw) and different materials like polypropylene, paper, 
synthetic leather, hessian, Jersey. Menu cover with string are 
provided  with 1 sleeve 4 views, menu covers with screws witout 
sleeves. You can  add on sleeves in all models. Menu are delivered 
with or witout Menu print, on depending or models, or with the 
following printing: Wine, Bar, or without printing too (with no extra 
charge) . Personalisation in 1 color in foil blocking are available 
for each models with prices p30 or in serigraphy for 2 colors and 
more on quotation.	

SP | Las cartas METAFICH estan disponibles en 2 versiones (con 
cuerdecita o tornillo) y differentes materiales como polipropileno, 
polipiel, papel, arpillera, Jersey. 1 funda 4 vistas incluidas en los 
modelos con cuerdecita, los modelos con tornillos no tienen 
fundas. Otras fundas disponibles para todos los modelos. Las 
cartas están disponibles con o sin marcado (a precisar al encargo) 
depende de los modelos o con los siguientes marcados : Menu, 
Vinos, Postres, Bar o sin marcado (gratis). Personalización en 
estampado en caliente 1 color también posible, precios p30 o en 
serigrafia por 2 colores y mas (sobre presupuesto).

F | Les cartes de table de la gamme METAFICH sont disponibles en 2 versions (à lacet ou à vis) et en différentes matières telles 
que polypropylène, simili cuir, papier, toile de jute, Jersey. Les cartes à lacet sont livrées avec 1 intercalaire double, les cartes à vis sans 
intercalaire. Tous les modèles peuvent recevoir des intercalaires supplémentaires. Les cartes sont livrées avec ou sans marquage Menu 
suivant les modèles, mais aussi disponibles avec les marquages suivants : Vins, Carte, Desserts, Bar, ou sans marquage (sans coût 
supplémentaire). Personnalisation 1 couleur en marquage à chaud également possible selon le tableau page 30 ou en sérigraphie pour 
2 couleurs et plus, sur devis.

Dimensions | Dimension | Dimensiónes Intercalaire | Sleeve | Funda

Coins | Corner | Esquinas Matériaux | Material | Materiales

4 coins métal dorés | CD 
4 metal corners gold | 4 esquinas de métal dorada

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal plateado

Sans coins | SSC 
Without corners | Sin esquinas

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided | 1 funda 4 vistas incluido

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluido

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Toile de jute | TJ 
Hessian | Arpillera

Papier imprimé péliculé | PI 
Printed paper with film-coat |  
Papel impreso y revestimiento de film

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

A x B 
Dimensions extérieures | Outside dimensions | Dimensíon total
l x h 
taille de la feuille | Paper size | Dimensíon del papel

RE
F. Intercalaire compatible |  

Compatible sleeve | Funda compatible

Personnalisation 
Personalisation menu cover | Personalisacion cartas

Couleur Marquage à chaud 
Foil blocking personalise | Estampado en caliente

Argent

Vernis mat

Violet

Chocolat

Argent mat

Gris clair

Rose mat

Doré

Noir

Ebène mat

Chocolat mat Jaune

Doré mat

Gris foncé

Rouge mat

Emplacement marquage 
position l posiciones

Marquage 
printing l impresion

A

B

C

D

1

4

7

2

5

8

3

6

9

Menu

Menu

89x42mm

65x25mm

80x24mm

70x23mm

61x43mm

60x29mm

56x24mm

58x23mm

93x43mm

89x42mm

81x24mm

80x23mm

Cartes de table
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Silver | Plata

Dull varnish | Barniz mate

Purple | Purpura

Chocolate | Chocolate

Dull silver | Plata sate

Light grey | Gris claro

Dull pink | Rosa mate

Golden | Dorado

Black | Negro

Dull ebony | Ebano mate

Dull Chocolate| Chocolate mate Yellow| Amarillo

Dull gold | Dorado mate

Dark grey | Gris oscuro

Dull red | Rojo mate

3535
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36 Personnalisation 
Personalisation menu cover | Personalisacion cartas

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm P.P. €

PERSO 
CARTES 1 Personnalisation carte 1 couleur | Personalisation menu cover 1 colour | Personalisacion cartas 1 color 1/3 

pg 100 x 100 103,00

PERSO 
CARTES 2 Personnalisation carte 1 couleur | Personalisation menu cover 1 colour | Personalisacion cartas 1 color 1/2 

pg 150 x 150 146,00

PERSO 
CARTES 3 Personnalisation cartes special | Personalisation menu cover special | Personalisacion cartas especial  

Sur Devis
QUOTATION

CITA

COINS 4 Coins métal posés | 4 Metal corners | 4 Esquinas de metal 2,81

PERSO 
BAT Bon à tirer I Press proof I Prueba de prensa 55,00

3| 

1| 

2| 

1 I �PERSO CARTE  
100 X 100

2 I �PERSO CARTE 
SPÉCIALE

1 I �PERSO CARTE  
150 X 150

3737

Descriptif | description | descripcion

perso cartes 1, 2 & 3 | Marquage à chaud 1 couleur selon nuancier ou sérigraprie  
1 couleur selon référence Pantone®, fichier PDF fournis | Foil blocking personalise 
1 color (according to color chart) or serigraphy with Pantone® reference, PDF file 
provided | Estampado en caliente 1 color segun la carta de colores o serigrafia con 
referencia Pantone®, archivo PDF proporcionado.
coins | Coins métal pour cartes, au choix : argent, laiton, gris anthracite, noir, marron 
| Metal corners for menu card, choice of colors: silver, gold, anthracite grey, black, 
brown  | Esquinas de metal para cartas, seleccion de colores : plata, oro, gris 
antracita, negro, marron.



3939

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm RE

F. mm P.P. €

509015 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A4 210 x 297 A 0,2 10 21,64

509017 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A4 210 x 297 A 0,2 50 93,98

509016 Intercalaire carton blanc l Cardboard white l Fundas de carton blanco A4 210 x 297 A 1 10 26,64

509018 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A4 210 x 297 A 0,08 20 21,76

509019 Intercalaire polypro gris l Polypro Sleeve grey l Fundas de polipropinelo gris A4 210 x 297 A 0,5 10 32,37

509020 Intercalaire polypro gris l Polypro Sleeve grey l Fundas de polipropinelo gris A4 210 x 297 A 0,5 50 159,19

509022 Intercalaire papier noir 350 gr, 2 vues l Sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel negro350 gr A4 210 x 297 A 1 10 17,85

509030 Intercalaire papier noir à fenêtre 350 gr, 2 vues l Window sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel 
negro con marco 350 gr A4 210 x 297 A 1 10 28,05

509028 intercalaires papier marron à fenêtre 350 gr l Window sleeve in brown paper 350 gr l fundas de papel 
maron con marco 350 gr A4 210 x 297 A 1 10 28,05

509032 Intercalaire polypro brun l Polypro Sleeve brown l Fundas de polipropinelo maron A4 210 x 297 A 0,5 10 31,58

509033 Intercalaire polypro brun l Polypro Sleeve brown l Fundas de polipropinelo maron A4 210 x 297 A 0,5 50 155,31

509010 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal 21x21 210 x 210 C 0,2 10 21,64

509013 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal 21x21 210 x 210 C 0,2 50 93,98

509023 Intercalaire papier noir 350 gr, 2 vues l Sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel negro350 gr 21x21 210 x 210 C 1 10 17,85

509031 Intercalaire papier noir à fenêtre 350 gr, 2 vues l Window sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel 
negro con marco 350 gr 21x21 210 x 210 C 1 10 28,05

509014 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A5 150 x 210 B 0,08 20 12,94

509027 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A5 150 x 210 B 0,2 10 25,36

509029 intercalaires papier marron à fenêtre 350 gr l Window sleeve in brown paper 350 gr l fundas de papel 
maron con marco 350 gr A5 150 x 210 B 1 10 21,93

509024 Intercalaire papier noir 350 gr, 2 vues l Sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel negro350 gr A5 150 x 210 B 1 10 15,81

509034 Intercalaire papier noir à fenêtre 350 gr, 2 vues l Window sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel 
negro con marco 350 gr A5 150 x 210 B 1 10 21,93

509025 Intercalaire papier noir 350 gr, 2 vues l Sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel negro350 gr Bar 145 x 297 D 1 10 18,11

509026 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal Bar 145 x 297 D 0,2 10 23,84

509035 Intercalaire papier noir à fenêtre 350 gr, 2 vues l Window sleeve in black paper 350 gr l Fundas de papel 
negro con marco 350 gr Bar 145 x 297 D 1 10 28,05

3 I �Intercalaire 
polypro  - A4 
réf. : 509019

7 I �Intercalaire 
papier - A5  
réf. : 509034

4 I �Intercalaire 
polypro - A4  
réf. : 509033

5 I �Intercalaire 
PVC cristal - 21x21 
réf. : 509010

8 I �Intercalaire 
PVC cristal - bar 
réf. : 509026

1 I �Intercalaire 
PVC cristal - A4  
réf. : 509015

2 I �Intercalaire 
carton - A4 
réf. : 509016

6 I �Intercalaire 
PVC cristal  - A5 
réf. : 509014

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

6| 

8| 

7| 

Intercalaire  
Sleeve PVC | Fundas de PVC cristal 
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Modèles à vis 	 l  Models with screws 	l Modelos con tornillos 
  	 l 	 l  2 vues 2 views 2 vistas



Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm

mm A x B x C 
mm P.P. €

508070 Vienna gris 2 vues | Vienna grey 2 views | Vienna  gris 2 vistas A4 210 x 297 220 x 310 12,59

508071 Vienna gris 4 vues | Vienna grey 4 views | Vienna  gris 4 vistas A4 210 x 297 220 x 310 18,66

508072 Vienna marron 2 vues | Vienna brown 2 views | Vienna  marron 2 vistas A4 210 x 297 220 x 310 12,59

508073 Vienna marron 4 vues | Vienna brown 4 views | Vienna  marron 4 vistas A4 210 x 297 220 x 310 18,66

2| 

4| 

1| 

3| 

1 I �VIENNA 
gris - 2 vues  
réf. : 508070

2 I �VIENNA 
gris - 4 vues  
réf. : 508071

4 I �VIENNA 
marron - 4 vues  
réf. : 508073

3 I �VIENNA 
marron - 2 vues  
réf. : 508072

Intercalaire  
Sleeve PVC | Fundas de PVC cristal 

Cartes de table
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9| 

11| 

10| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm RE

F. mm P.P. €

509012 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A4 210 x 297 E 0,2 10 31,34

509011 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A4 210 x 297 E 0,2 50 132,13

509036 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal 21x21 210 x 210 G 0,2 10 21,64

509002 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal A5 150 x 210 F 0,2 10 34,33

509021 Intercalaire PVC cristal l PVC cristal Sleeve l Fundas de PVC cristal Bar 145 x 297 H 0,2 10 32,26

10 I �Intercalaire 
PVC cristal - 4 vues - A5 
réf. : 509002

11 I �Intercalaire 
PVC cristal - 4 vues - bar 
réf. : 509021

9 I �Intercalaire 
PVC cristal - 4 vues - A4  
réf. : 509012

Modèles à lacet 	l Models with tie 	l Modelos con cordon 
  	 l	 l4 vues 4 views 4 vistas

41
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5 I �CAPRI 
beige 
réf. : 500129

4 I �CAPRI 
brun 
réf. : 500127

3 I �CAPRI 
gris 
réf. : 500125

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

l x h 
mm P.P. €

500123 CAPRI noir | black | negro A4 275 x 320 3 10,93

500124 CAPRI ardoise | slate | pizzara A4 275 x 320 3 10,93

500125 Capri gris | grey | gris A4 275 x 320 3 10,93

500127 Capri brun | brown | marron A4 275 x 320 3 10,93

500129 Capri beige | beige | beige A4 275 x 320 3 10,93

2 I �CAPRI 
ardoise 
réf. : 500124

1 I �CAPRI 
noir 
réf. : 500123

43

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

4 coins métal dorés | CD 
4 metal corners gold 
4 esquinas de métal dorada

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier imprimé péliculé | PI 
Printed paper with film-coat |  
Papel impreso y revestimiento de film

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500122 Madras  ardoise | slate | pizarra A4 230 x 315 PI SSC 4V E 22,24

500121 Madras  violet | purple | purpura A4 230 x 315 PI SSC 4V E 22,24

500120 Madras  rouge | red | rojo A4 230 x 315 PI SSC 4V E 22,24

7| 

6| 

8| 

6 I MADRAS 
ardoise 
réf. : 500122

8 I MADRAS 
rouge 
réf. : 500120

7 I MADRAS 
violet 
réf. : 500121  
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à lacet 
With tie | Con cordón

1| 

3| 

5| 

2| 

4| 



Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500106 WENGEN vison | mink | vison A4 230 x 315 P SSC 4V E 22,80

500100 CADIZ noir métallique | black metallic | metalico negro A4 230 x 315 P SSC 4V E 21,73

500145 CADIZ aluminium | aluminium | aluminio A4 230 x 315 P SSC 4V E 21,73

2 I �CADIZ  
noir métallique 
réf. : 500100

1 I �WENGEN 
vison 
réf. : 500106

3 I �CADIZ  
aluminium 
réf. : 500145

1| 

3| 

2| 
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44 à lacet 
With tie | Con cordón

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

501104 SYDNEY gris | grey | gris A4 230 x 320 SC CG 4V E 30,64

501105 SYDNEY marron | brown | marron A4 230 x 320 SC CG 4V E 30,64

501106 SYDNEY gris | grey | gris A5 170 x 230 SC CG 4V F 22,83

501107 SYDNEY marron | brown | marron A5 170 x 230 SC CG 4V F 22,83

1| 

2| 

1 I SYDNEY 
gris  
réf. : 501104

2 I SYDNEY 
marron  
réf. : 501107

45

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

4 coins métal dorés | CD 
4 metal corners gold 
4 esquinas de métal dorada

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier imprimé péliculé | PI 
Printed paper with film-coat |  
Papel impreso y revestimiento de film

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Légende | legend | leyenda



Cartes de table
Menu covers | Cartas

46 à lacet 
With tie | Con cordón

47

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

4 coins métal dorés | CD 
4 metal corners gold 
4 esquinas de métal dorada

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier imprimé péliculé | PI 
Printed paper with film-coat |  
Papel impreso y revestimiento de film

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Légende | legend | leyenda

2| 

6| 

3| 

7| 

4| 

8| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500050 MONACO noir l black l negro A4 230 x 315 P SSC 4V E 25,20

500051 MONACO gris l grey l gris A4 230 x 315 P SSC 4V E 25,20

500052 MONACO cuivre l copper l cobre A4 230 x 315 P SSC 4V E 25,20

500053 MONACO bronze l bronze l bronce A4 230 x 315 P SSC 4V E 25,20

500054 MONACO noir l black l negro Bar 170 x 315 P SSC 4V H 21,80

500055 MONACO gris l grey l gris Bar 170 x 315 P SSC 4V H 21,80

500056 MONACO cuivre l copper l cobre Bar 170 x 315 P SSC 4V H 21,80

500057 MONACO bronze l bronze l bronce Bar 170 x 315 P SSC 4V H 21,80

1| 

5| 

1 I �MONACO 
noir  
réf. : 500050

5 I �MONACO 
noir  
réf. : 500054

6 I �MONACO 
gris  
réf. : 500055

2 I �MONACO 
gris  
réf. : 500051

7 I �MONACO 
cuivre  
réf. : 500056

8 I �MONACO 
bronze  
réf. : 500057

3 I �MONACO 
bronze  
réf. : 500053

3 I �MONACO 
cuivre  
réf. : 500052



49

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

4 coins métal dorés | CD 
4 metal corners gold 
4 esquinas de métal dorada

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier imprimé péliculé | PI 
Printed paper with film-coat |  
Papel impreso y revestimiento de film

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Légende | legend | leyenda

2| 

3| 

4| 

Cartes de table
Menu covers | Cartas

48 à lacet 
With tie | Con cordón

1 I �WOODSTOCK 
brun  
réf. : 500104

4 I �WOODSTOCK 
gris  
réf. : 500093

1 I �WOODSTOCK 
brun  
réf. : 500090

2 I �WOODSTOCK 
beige  
réf. : 500091

3 I �WOODSTOCK 
noir  
réf. : 500092 2 I �WOODSTOCK 

beige  
réf. : 500107

3 I �WOODSTOCK 
noir  
réf. : 500110

4 I �WOODSTOCK 
gris  
réf. : 500111

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500104 WOODSTOCK brun | brown | marron A4 230 x 315 P SSC 4V E 21,04

500107 WOODSTOCK beige | beige | beige A4 230 x 315 P SSC 4V E 21,04

500110 WOODSTOCK noir | black | negro A4 230 x 315 P SSC 4V E 21,04

500111 WOODSTOCK gris | grey | gris A4 230 x 315 P SSC 4V E 21,04

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500090 WOODSTOCK brun | brown | marron bar 170 X 315 P SSC 4V H 19,22

500091 WOODSTOCK beige | beige | beige bar 170 X 315 P SSC 4V H 19,22

500092 WOODSTOCK noir | black | negro bar 170 X 315 P SSC 4V H 19,22

500093 WOODSTOCK gris | grey | gris bar 170 X 315 P SSC 4V H 19,22

1| 1| 

2| 

3| 

4| 



Cartes de table
Menu covers | Cartas

50 à lacet 
With tie | Con cordón

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

506001 CHINON bordeaux | claret | granate A4 230 x 320 SC CG 4V E 24,66

506002 CHINON bleu | blue | azul A4 230 x 320 SC CG 4V E 24,66

506003 CHINON gold | brown | marron A4 230 x 320 SC CG 4V E 24,66

506004 CHINON noir | black | negro A4 230 x 320 SC CG 4V E 24,66

506005 CHINON vert | green | verde A4 230 x 320 SC CG 4V E 24,66

506006 CHINON bordeaux | claret | granate A5 170 x 230 SC CG 4V F 19,51

506007 CHINON bleu | blue | azul A5 170 x 230 SC CG 4V F 19,51

506008 CHINON gold | brown | marron A5 170 x 230 SC CG 4V F 19,51

506009 CHINON noir | black | negro A5 170 x 230 SC CG 4V F 19,51

506010 CHINON vert | green | verde A5 170 x 230 SC CG 4V F 19,51

500138 LISBOA Cappuccino | Cappuccino | Cappuccino A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,90

500139 LISBOA framboise | raspberry | frambuesa A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,90

1| 

4| 

3| 

2| 

1 I �Chinon 
bordeaux  
réf. : 506001

2 I �Chinon 
noir 
réf. : 506009

CHINON nuancier 
Color chart| Matices 

51

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

4 coins métal dorés | CD 
4 metal corners gold 
4 esquinas de métal dorada

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier imprimé péliculé | PI 
Printed paper with film-coat |  
Papel impreso y revestimiento de film

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500180 Brighton Chocolat |Brighton Chocolate| Brighton Chocolate A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

500181 Brighton gris |Brighton grey| Brighton gris A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

500182 Brighton noir |Brighton black| Brighton negro A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

500183 Cordoba Fushia |Cordoba Fushia| Cordoba Fushia A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

500184 Cordoba rouge |Cordoba red| Cordoba rojo A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

500185 Cordoba orange |Cordoba orange| Cordoba naranja A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

500186 Cordoba violet |Cordoba purple| Cordoba purpura A4 230 x 320 POLY SSC 4V E 11,52

1| 

5| 

2| 

6| 

3| 

7| 

4| 

1 I �BRIGHTON 
chocolat 
réf. : 500180 3 I �BRIGHTON 

noir 
réf. : 500182

2 I �BRIGHTON 
gris 
réf. : 500181

5 I �CORDOBA 
rouge 
réf. : 500184

4 I �CORDOBA 
fushia 
réf. : 500183

7 I �CORDOBA 
violet 
réf. : 500186

6 I �CORDOBA 
orange 
réf. : 500185

3 I ��LISBOA 
cappuccino 
réf. : 500138

4 I ��LISBOA 
framboise 
réf. : 500139



Cartes de table
Menu covers | Cartas

52 vis 
screw | tornillo

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500172 Milano noir | black | negro A4 275 x 320 P SSC SSI A 26,45

500173 Milano ébène | ebony | ébano A4 275 x 320 P SSC SSI A 26,45

2 I �MILANO 
ébène 
réf. : 500173

1 I �MILANO 
noir 
réf. : 500172

1| 

2| 

53

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

Toile de jute | TJ 
Hessian | Arpillera

Jersey froissé | J  
Rumple silk jersey |  
Jersey arrugado

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluido

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500170 FIGEAC chocolat | chocolate | chocolate A4 275 x 320 P SSC SSI A 28,77

500171 FIGEAC noir | black | negro A4 275 x 320 P SSC SSI A 28,77

500155 PALMIRA chocolat | chocolate | chocolate A4 275 x 320 TJ SSC SSI A 28,00

1 I �figeac 
chocolat 
réf. : 500170

2 I �figeac 
noir 
réf. : 500171

1| 

2| 

3| 

3 I �PALMIRA 
chocolat 
réf. : 500155



Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500115 BAYREUTH chocolat | chocolate | chocolate A4 275 x 320 SC CG SSI A 32,36

500116 BAYREUTH taupe | tan | topo A4 275 x 320 SC CG SSI A 32,36

500114 BAYREUTH anthracite | anthracite | antracita A4 275 x 320 SC CG SSI A 32,36

500117 BAYREUTH chocolat l chocolate l chocolate 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 28,95

500118 BAYREUTH taupe l tan l topo 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 28,95

500119 BAYREUTH anthracite l anthracite l antracita 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 28,95

500113 BAYREUTH chocolat l chocolate l chocolate Bar 200 x 325 SC CG SSI D 29,60

500112 BAYREUTH taupe l tan l topo Bar 200 x 325 SC CG SSI D 29,60

500109 BAYREUTH anthracite l anthracite l antracita Bar 200 x 325 SC CG SSI D 29,60

500108 BAYREUTH chocolat l chocolate l chocolate A5 195 x 240 SC CG SSI B 27,40

500099 BAYREUTH taupe l tan l topo A5 195 x 240 SC CG SSI B 27,40

500098 BAYREUTH anthracite l anthracite l antracita A5 195 x 240 SC CG SSI B 27,40

3 I �BAYREUTH  
anthracite 
réf. : 500114

4 I �BAYREUTH  
taupe 
réf. : 500118

1 I �BAYREUTH  
chocolat 
réf. : 500115

6 I �BAYREUTH  
taupe 
réf. : 500099

2 I �BAYREUTH  
taupe 
réf. : 500116

5 I �BAYREUTH  
taupe 
réf. : 500112

1| 

2| 

3| 

6| 

5| 

4| 

Cartes de table
Menu covers | Cartas

54 vis 
screw | tornillo

55

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

Toile de jute | TJ 
Hessian | Arpillera

Jersey froissé | J  
Rumple silk jersey |  
Jersey arrugado

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluido

Légende | legend | leyenda



57

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluida

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Cartes de table
Menu covers | Cartas

56 à vis 
With screw | Con tornillo

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluida

Légende | legend | leyenda

1 I �ROSARIO 
gris A4 
réf. : 505040

11 I �ROSARIO 
caramel Bar 
réf. : 505050

2 I �ROSARIO 
caramel A4 
réf. : 505041

10 I �ROSARIO 
brun Bar 
réf. : 505049

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

505040 ROSARIO gris I grey I gris A4 270 x 325 SC CG SSI A 30,94

505041 ROSARIO caramel l caramel l caramelo A4 270 x 325 SC CG SSI A 30,94

505042 ROSARIO brun l brown l marron A4 270 x 325 SC CG SSI A 30,94

505043 ROSARIO brun l brown l marron A5 195 x 240 SC CG SSI B 26,30

505044 ROSARIO caramel l caramel l caramelo A5 195 x 240 SC CG SSI B 26,30

505045 ROSARIO gris l grey l gris A5 195 x 240 SC CG SSI B 26,30

505046 ROSARIO brun l brown l marron 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 27,85

505047 ROSARIO caramel l caramel l caramelo 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 27,85

505048 ROSARIO gris l grey l gris 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 27,85

505049 ROSARIO brun l brown l marron Bar 200 x 325 SC CG SSI D 28,45

505050 ROSARIO caramel l caramel l caramelo Bar 200 x 325 SC CG SSI D 28,45

505051 ROSARIO gris l grey l gris Bar 200 x 325 SC CG SSI D 28,45

1| 

4| 

7| 

10| 

11| 

12| 

2| 

5| 

8| 

3| 

6| 

9| 

3 I �ROSARIO 
brun A4 
réf. : 505042

12 I �ROSARIO 
gris Bar 
réf. : 505051

6 I �ROSARIO 
gris A5 
réf. : 505045

7 I �ROSARIO 
brun 21x21 
réf. : 505046

4 I �ROSARIO 
brun A5 
réf. : 505043

8 I �ROSARIO 
caramel 21x21 
réf. : 505047

5 I �ROSARIO 
caramel A5 
réf. : 505044

9 I �ROSARIO 
gris 21x21 
réf. : 505048



1 I �SYRACUSE 
noir 
réf. : 505060

2 I �SYRACUSE 
marron glacé 
réf. : 505064

3 I �SYRACUSE 
gris 
réf. : 505068

4 I �SYRACUSE 
marron glacé 
réf. : 505070

5 I �SYRACUSE 
noir 
réf. : 505071

Cartes de table
Menu covers | Cartas

58 vis 
screw | tornillo

59

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

Toile de jute | TJ 
Hessian | Arpillera

Jersey froissé | J  
Rumple silk jersey |  
Jersey arrugado

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluido

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

505060 SYRACUSE noir l black l negro A4 270 x 325 SC CG SSI A 25,80

505061 SYRACUSE marron glacé l chestnut l castana A4 270 x 325 SC CG SSI A 25,80

505062 SYRACUSE gris I grey I gris A4 270 x 325 SC CG SSI A 25,80

505063 SYRACUSE noir l black l negro A5 195 x 240 SC CG SSI B 22,38

505064 SYRACUSE marron glacé l chestnut l castana A5 195 x 240 SC CG SSI B 22,38

505065 SYRACUSE gris I grey I gris A5 195 x 240 SC CG SSI B 22,38

505066 SYRACUSE noir l black l negro 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 23,27

505067 SYRACUSE marron glacé l chestnut l castana 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 23,27

505068 SYRACUSE gris I grey I gris 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 23,27

505069 SYRACUSE gris l grey l gris Bar 200 x 325 SC CG SSI D 23,75

505070 SYRACUSE marron glacé l chestnut l castana Bar 200 x 325 SC CG SSI D 23,75

505071 SYRACUSE noir l black l negro Bar 200 x 325 SC CG SSI D 23,75

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 



2 I �BUFFALO 
marron-blanc 
réf. : 500189

7 I �BUFFALO 
marron-blanc 
réf. : 500195

1 I �BUFFALO 
noir-blanc 
réf. : 500188

6 I �BUFFALO 
noir-blanc 
réf. : 500194

3 I �BUFFALO 
noir-blanc 
réf. : 500190

4 I �BUFFALO 
marron-blanc 
réf. : 500191

5 I �BUFFALO 
noir-blanc 
réf. : 500192

Cartes de table
Menu covers | Cartas

60 vis 
screw | tornillo

61

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Papier péliculé | P 
Paper with film-coat | 
Papel con revestimiento de film

Toile de jute | TJ 
Hessian | Arpillera

Jersey froissé | J  
Rumple silk jersey |  
Jersey arrugado

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluido

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Sans coins | SSC 
Without corners 
Sin esquinas

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluido

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500188 Buffalo noir-blanc l Black-white l Negro-blanco A4 270 x 325 SC CG SSI A 46,76

500189 Buffalo marron-blanc l brown-white l marron-blanco A4 270 x 325 SC CG SSI A 46,76

500190 Buffalo noir-blanc l Black-white l Negro-blanco 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 39,75

500191 Buffalo marron-blanc l brown-white l marron-blanco 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 39,75

500192 Buffalo noir-blanc l Black-white l Negro-blanco A5 195 x 240 SC CG SSI B 35,10

500193 Buffalo marron-blanc l brown-white l marron-blanco A5 195 x 240 SC CG SSI B 35,10

500194 Buffalo noir/blanc l black/white l negro/blanco Bar 200 x 325 SC CG SSI D 41,50

500195 Buffalo marron/blanc l brown/white l marron/blanco Bar 200 x 325 SC CG SSI D 41,50

1| 

4| 

2| 

5| 

7| 

6| 

3| 



Cartes de table
Menu covers | Cartas

62 à vis 
With screw | Con tornillo

63

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluida

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluida

Légende | legend | leyenda

1| 

3| 

4| 

2| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

505014 BANDOL noir | black | negro A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,23

505011 BANDOL chocolat | chocolate | chocolate A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,23

505012 BANDOL gris | grey | gris A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,23

505013 BANDOL bordeaux | claret | granate A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,23

505015 BANDOL marron glacé | chestnut | castana A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,23

505016 BANDOL réglisse | licorice | regaliz A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,23

505024 BANDOL noir | black | negro A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505021 BANDOL chocolat | chocolate | chocolate A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505022 BANDOL gris | grey | gris A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505023 BANDOL bordeaux | claret | granate A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505025 BANDOL marron glacé | chestnut | castana A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505026 BANDOL réglisse | licorice | regaliz A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505031 BANDOL chocolat | chocolate | chocolate 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 22,30

505032 BANDOL gris | grey | gris 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 22,30

505033 BANDOL bordeaux | claret | granate 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 22,30

505034 BANDOL noir | black | negro 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 22,30

505035 BANDOL marron glacé | chestnut | castana 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 22,30

505036 BANDOL réglisse | licorice | regaliz 21x21 260 x 230 SC CG SSI C 22,30

505001 BANDOL noir l black l negro Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505002 BANDOL chocolat l chocolate l chocolate Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505003 BANDOL gris l grey l gris Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505004 BANDOL bordeaux l claret l granate Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505005 BANDOL marron glacé l chestnut l castana Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505006 BANDOL réglisse l licorice l regaliz Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

505017 Porto-Vecchio A4 Framboise | Raspberry | Frambuesa A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,58

505018 Porto-Vecchio A4 Mandarine | Tangerine | Mandarina A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,58

505019 Porto-Vecchio A4 Violet | Purple | Purpura A4 275 x 320 SC CG SSI A 24,58

505027 Porto-Vecchio A5 Framboise | Raspberry | Frambuesa A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505028 Porto-Vecchio A5 Mandarine | Tangerine | Mandarina A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505029 Porto-Vecchio A5 Violet | Purple | Purpura A5 185 x 230 SC CG SSI B 20,83

505010 PORTO-VECCHIO Framboise l Raspberry l Frambuesca Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505020 PORTO-VECCHIO Mandarine l Tangerine l Mandarina Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505030 PORTO-VECCHIO Violet l Purple l Purpura Bar 210 x 325 SC CG SSI D 22,90

505037 Porto-Vecchio Framboise | Raspberry | Frambuesa 260 x 230 SC CG SSI C 22,35

505038 Porto-Vecchio Mandarine | Tangerine | Mandarina 260 x 230 SC CG SSI C 22,35

505039 Porto-Vecchio Violet | Purple | Purpura 260 x 230 SC CG SSI C 22,35

réglisse

chocolat

9| 

8| 

10| 

4 I �bandol 
bordeaux 
réf. : 505004

2 I �bandol 
marron glacé 
réf. : 505025

3 I �bandol 
noir 
réf. : 505034

8 I �PORTO-VECCHIO 
framboise 
réf. : 505017

10 I �PORTO-VECCHIO 
mandarine 
réf. : 505020

9 I �PORTO-VECCHIO 
violet 
réf. : 505029

1 I �bandol 
gris 
réf. : 505012



2 I �new york 
taupe & gris 
réf. : 500165

1 I �new york 
terracotta & gris 
réf. : 500164

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Pgs 
A4

A x B 
mm RE

F. P.P. €

500164 NEW YORK terracotta & gris | terracotta & grey | terracota & gris A4 275 x 320 POLY SSC SSI A 14,65

500165 NEW YORK taupe & gris | tan & grey | topo & gris A4 275 x 320 POLY SSC SSI A 14,65

500175 SHANGHAI marron | brown | maron A4 275 x 320 POLY SSC SSI A 14,65

500176 SHANGHAI noir | black | negro A4 275 x 320 POLY SSC SSI A 14,65

500177 SHANGHAI gris | grey | gris A4 275 x 320 POLY SSC SSI A 14,65

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

3 I ��SHANGHAI 
marron 
réf. : 500175

4 I �SHANGHAI 
noir 
réf. : 500176

5 I ��SHANGHAI 
gris 
réf. : 500177

65

Polypropylène imprimé | POLY 
Printing polypropylene | 
Polipropileno impreso

Simili-cuir | SC 
Synthetic leather | Polipiel

1 intercalaire 4 vues inclus | 4V 
1 sleeve 4 views provided 
1 funda 4 vistas incluida

RE
F.

Intercalaire compatible |  
Compatible sleeve |  
Funda compatible

Cartes de table
Menu covers | Cartas

64 à vis 
With screw | Con tornillo

4 coins métal Argent | CG 
4 metal corners silver | 4 esquinas de métal gris

Livré sans intercalaire | SSI 
Sleeve not included | Funda no incluida

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

l x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

500004 Livre d’Or 148 pgs | Visitors book 148 pgs | Libro de Oro 148 pgs A4 215 X 315 x 20 66,52

503012 Porte-addition Livre | Bill presenter Book | Caja cambios Libro 255 x 185 x 70 56,26

503014 Porte-addition Boite | Bill presenter Box | Caja Cambios 170 x 75 x 15 7,99

503016 Porte-addition Boite film | Bill presenter Movie box | Caja cambios Caja de pelicula Ø 180 x 20 10,52

503017 Plateau avec pince | Bill holder with clip | Platillo cambio con pinza 215 x 125 x 10 8,23

504004 Porte-addition cuir avec plateau inox  
Leather bill-presenter with stainless steel tray | Caja cambios de cuero con platillo inox 180 x 250 x 15 80,38

5060XX Porte-addition avec plateau inox | Bill presenter with stainless steel tray | Caja cambios de con platillo inox 170 x 230 x 15 27,78

5070XX Porte-addition avec plateau inox | Bill presenter with stainless steel tray | Caja cambios de con platillo inox 180 x 250 x 15 30,02

1 I �livre d’or 
148 pgs 
réf. : 500004

6 I �porte-addition 
avec plateau inox 
réf. : 504004

4 I �porte-addition 
boîte film 
réf. : 503016

5 I �porte-addition 
plateau inox 
réf. : 5030173 I �porte-addition 

boîte  
réf. : 503014

2 I �porte-addition 
livre 
réf. : 503012

1| 

2| 

3| 

5| 

4| 

6| 

Cartes de table
Menu covers | Cartas



1 I �Pharmacie  
2 portes 
réf. : 957890

2 I �Pharmacie  
1 porte 
réf. : 957891

Descriptif | Description | Descripcion

pharmacie 957890 | Peinture epoxy, 12 rayons métal epoxy | 
Steel powered epoxy coating, 12 epoxy metal shelves | Pintura epoxy, 
12 estantes metal epoxy.

Descriptif | Description | Descripcion

pharmacie 957891 | Peinture epoxy, 2 
rayons plastique | Steel powered epoxy coating,  
2 plastic shelves | Pintura epoxy, 2 estantes de plastico.

3 I  �Distributeur  
pour protections féminines 
réf. : 957730

5 I  �Station de  
désinfection  
cuve+brosse 
réf. : 957710

4 I �Paquet de  
25 sachets  
de protections féminines  
réf. : 957731

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x P x H mm 
W x D x H mm 
A x P x A mm

P.P. €

957890 Pharmacie 2 portes | Medicine cabinet 2 doors | Farmacia con 2 puertas 1 520 x 540 x 200 139,22

957891 Pharmacie 1 porte | Medicine cabinet 1 door | Farmacia con 1 puerta 1 360 x 450 x 150 62,97

957730 Distributeur pour protections féminines | Dispenser for plastic sanitary bags | Distribuidor para la protección femenina 1 100 x 140 x 25 13,92

957731 Paquet de 25 sachets de protections féminines | Pack of 25 plastic sanitary bags | Paquete de 25 bolsas de protección femenina 12 2,42

957710 Station de désinfection (cuve+brosse) | Disinfection unit (bowl+brush) | Puesto de desinfeccion (tanque+cepillo) 1 170 x 50 x 110 45,00

Légende | Legend | Leyenda

Verrouillable 
Lockable 
Bloqueable

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

sanitaire 
Sanitary | Servicios

66 67

Descriptif | description | descripcion

Support mural 252211 | 252212 | Support ABS antistatique pour pochettes 
pivotantes A4. | Anti-static ABS support for pivoting pocket folder A4 | Soporte 
de ABS antiestatico para fundas giratoria A4. 
Pochettes pivottantes 252213 | 252215 | 252216 | 252217 | 252218 | 252214 | 
Pochettes A4, 2 vues, encadrement en polypropylène (6 couleurs), onglet 
marque page en option. Pochettes amovible, insertion des documents par 
l’avant | Pivoting pocket folder in polypropylene (6 colors), page markers 
available in option, removable pocket folder, insertion of documents by the 
front side | Fundas giratoria de polipropileno (6 colores), linguetas de indice 
disponible en opcion, fundas amovible, insercion de los documentos por el 
frente.
Barre à fiches 924012 | 924013 | Maintiens des feuilles par rouleaux plastique, 
fixation par adhésif ou vis (fournis) | Keeping paper with plastic rolls, fixing 
by glue or screw (provided) | Mantenimiento del papel con rollos de plastico, 
fijacion con cola o tornillos (includidos).

4 I �Support mural 
24 pochettes 
réf. : 252211 

5 I �Support de table 
40 pochettes  
réf. : 252212 

6 I �Pochettes  
pivottantes  
A4 blanc  
réf. : 252213 

Cuisine 
Kitchen | Cocina

3 I �Barre à fiche  
ABS 
réf. : 924012 

2 I �Barre porte-fiches 
inox 
12 ressorts 
réf. : 924011

1 I �Barre porte-fiches 
inox 
8 ressorts 
réf. : 924010 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Ø x h 
mm

L x P x H mm 
W x D x H mm 
A x P x A mm

P.P. €

924010 Barre porte-fiches inox - 8 ressorts | Stainless steel grip check holder - 8 springs | Pinza porta fichas inox - 8 muelles 1 625 x 15 x 80 26,98

924011 Barre porte-fiches inox - 12 ressorts | Stainless steel grip check holder - 12 springs | Pinza porta fichas inox - 12 muelles 1 1000 x 15 x 80 36,13

924012 Barre à fiche ABS | ABS grip check holder | Pinza porta fichas ABS 1 580 x 15 x 25 31,07

924013 Barre à fiches ABS | ABS grip check holder | Pinza porta fichas ABS 1 880 x 15 x 25 40,09

252211 Support mural 24 pochettes | Wall hanging support 24 pockets | Soporte de pared 24 fundas 1 580 x 50 x 360 24,99

252212 Support de table 40 pochettes | Desk support 40 pockets | Soporte de mesa 40 fundas 1 620 x 150 x 400 74,89

252213 Pochettes pivottantes A4 blanc | Pivoting pocket folder A4 white | Fundas giratoria A4 blanco 1 210 x 297 7,58

252214 Pochettes pivottantes A4 rouge | Pivoting pocket folder A4 red | Fundas giratoria A4 rojo 1 210 x 297 7,58

252215 Pochettes pivottantes A4 jaune | Pivoting pocket folder A4 yellow | Fundas giratoria  A4 amarillo 1 210 x 297 7,58

252216 Pochettes pivottantes A4 vert | Pivoting pocket folder A4 green | Fundas giratoria  A4 verde 1 210 x 297 7,58

252217 Pochettes pivottantes A4 bleu | Pivoting pocket folder A4 blue | Fundas giratoria  A4 azul 1 210 x 297 7,58

252218 Pochettes pivottantes A4 gris | Pivoting pocket folder A4 grey | Fundas giratoria  A4 gris 1 210 x 297 7,58

252219 Sachet 10 onglets marque-pages | Bag of 10 pages markers | Bolsita de 10 lenguetas de indice 1 9,18

1| 

2| 

4| 

5| 

6| 

3| 



4 I �Distributeur 
inox  
mural à tirage latéral 
réf. : 957705

5 I �Distributeur 
laqué  
mural à tirage latéral 
réf. : 957711

2 I �Distributeur 
dévidage 

central ABS  
réf. : 957724

1 I �Distributeur 
laqué 
blanc pour draps d’examen  
réf. : 957110

3 I �Distributeur 
inox  
sur pied à tirage latéral 
réf. : 957720

6 I �Distributeur 
laqué  
sur pied à tirage latéral 
réf. : 957721

6968 distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

papier 
Paper | Papel

Légende | legend | leyenda

Verrouillable 
Lockable 
Bloqueable

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. € Descriptif| description | descripcion

957110 
Distributeur laqué blanc pour draps d’examen | White lacquered 
steel dispenser for examination cloth | Dispensador acero lacado 
bianco para vestimenta de examen 

1 560 x 140 x 50 25,50

Acier laqué blanc, fixation sous la table ou murale (vis 
fournis) | White lacquered steel, fixation under table or wall 
mounted | Dispensador acero lacado bianco, adaptable a 
mostrodor o pared

957724 Distributeur bobine dévidage central| Center pull roll dispenser  | 
Dispensador de rollo a denavadura central 1 260 x 340 x 260 41,40

ABS, Dimensions max du rouleau : Ø 245 x 265 mm | 
ABS, Maximum roll dimensions : Ø 245 x 265 mm| ABS, 
Dimensiones maxi del rollo : Ø 245 x 265 mm.

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

6| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. € Descriptif| description | descripcion

957720 
Distributeur inox sur pied à tirage latéral  
| Floor stand stainless steel dispenser for wiper roll  
| Dispensador inox de bobina secamanos

1 480 x 810 x 450 111,77 Inox ou laqué blanc, pour bobines industrielles 1000 à 1500 
formats, Ø maxi 350 mm, fixation murale (vis fournies) ou 
sur pied | Industrial paper rolls dispenser, in stainless steel or 
white laquered for 1000 to 1500 foils, Ø roll 350 mm maxi, 
wall mounting (screws included) or on stand | Distribuidor 
Inox o acero blanco para carretes industiales 1000 a 1500 
formatos, Ø máximo 350 mm, para pared (tornillos includi-
dos) o sobre de pie.

957705 
Distributeur inox mural à tirage latéral  
| Wall mounted stainless steel dispenser for wiper roll  
| Dispensador inox para pared de bobina secamanos

1 392 x 345 x 275 121,16

957711 
Distributeur laqué mural à tirage latéral  
| Wall mounted laquered dispenser for wiper roll  
| Dispensador lacado para pared de bobina secamanos

1 392 x 345 x 275 54,52

957721 
Distributeur laqué sur pied à tirage latéral  
| Floor stand laquered dispenser for wiper roll  
| Dispensador lacado de bobina secamanos

1 480 x 810 x 450 54,52



71distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

70 cuisine 
kitchen | Cocina

réglette de coupe 
cutting blade | cuchilla de recorte

7 I �Distributeur inox mural  

pour poches à pâtisserie jetables 
réf. : 956000

4 I �Dérouleur inox 
double sur pied  
réf. : 955002

2 I �Dérouleur inox 
double mural  
réf. : 955004

5 I �Dérouleur inox 
simple  mural & sur pied  
réf. : 955005

1 I �Dérouleur inox 
mural  
réf. : 955000

6 I �Dérouleur inox 
mural & sur pied 
réf. : 955006

3 I �Dérouleur inox 
sur pied 
réf. : 955001

1| 

7| 

2| 

4| 

3| 

5| 

6| 

Légende | legend | leyenda

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

P x H 
mm

L x P x H mm 
W x D x H mm 
A x P x A mm

P.P. € Descriptif | description | descripcion

955000 
Dérouleur inox mural  
| Wall hanging stainless steel dispenser  
| Dispensador mural inox

540 x 110 x 110 115,99 Dérouleur mural pour rouleau de film ou 
d’aluminium jusqu’à 50 cm, axe inox, règlette de 
coupe fournie, disponible pour 1 ou 2 rouleaux | 
Wall mounting dispenser for film or aluminium in 
rolls up to 50 cm, stainless steel axis , supplied with 
cutting blade, available for 1 or 2 rolls | Dispensador 
para pared para rollo de film o aluminio asta 50 
cm, eje inox, sumistrado con cuchilla de recorte, 
disponible para 1 o 2 rollos.

955004 
Dérouleur inox mural double  
| Double wall hanging stainless steel dispenser  
| Dispensador mural inox doble

540 x 110 x 220 209,00

955001 
Dérouleur inox sur pied  
| Stainless steel dispenser on stand  
| Dispensador sobremesa inox

540 x 110 x 110 122,38 Dérouleur sur pieds ventouses pour rouleau de film 
ou d’aluminium jusqu’à 50 cm, axe inox, règlette 
de coupe fournie, disponible pour 1 ou 2 rouleaux | 
Suction-grip dispenser for film or aluminium in 
rolls up to 50 cm, stainless steel axis, cutting blade 
supplied, available for 1 or 2 rolls | Dispensador 
sobremesa para rollo de film o aluminio asta 50 
cm, eje inox, suministrado con cuchilla de recorte, 
disponible para 1 o 2 rollos.

955002 
Dérouleur inox double sur pied  
| Double stainless steel dispenser on stand  
| Dispensador sobremesa inox doble 

540 x 110 x 220 240,89

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

P x H 
mm

L x P x H mm 
W x D x H mm 
A x P x A mm

P.P. € Descriptif | description | descripcion

955005 
Dérouleur inox simple  mural & sur pied  
| Wall mounting & on stand stainless steel dispenser  
| Dispensador inox para pared & sobremesa 

345 x 95 x 120 65,08 Dérouleur mural ou sur pied (patins silicone) 
pour rouleau de film ou d’aluminium, axe ABS, 
réglette de coupe fournie, disponible en 350 ou 
550 mm | Dispenser for film or aluminium in rolls, 
wall mounting or on stand (silicone base), ABS 
axis, cutting blade supplied, available in 350 or 550 
mm | Dispensador para pared o sobremesa (patin 
de silicona), Eje de ABS, con cuchilla de recorte, 
disponible en 350 o 550 mm.

955006 
Dérouleur inox simple  mural & sur pied  
| Wall mounting & on stand stainless steel dispenser  
| Dispensador inox para pared & sobremesa 

505 x 95 x 120 75,22

956000 
Distributeur inox mural pour poches à pâtisserie jetables 
| Wall hanging stainless steel dispenser for pastry bags  
| Dispensador mural para mangas

360 x 50 x 390 103,90



distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

72 cuisine 
kitchen | Cocina

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

P x H 
mm

L x P x H mm 
W x D x H mm 
A x P x A mm

P.P. € Descriptif | description | descripcion

957190 
Distributeur inox mural pour housses, longueur 90 cm 
|Wall mounted stainless steel dispenser for covers, 
Length 90 cm |Dispensador inox para pared de fundas, 
Longitud 90 cm

1200 x 360 x 300 153,12

957194 
Housses chariots GN 2|1 (6 rouleaux)  
| Covers for trolleys GN 2|1 (6 rolls)  
| Fundas para carros GN 2|1 (6 rodillos)

150 2820 x 1800 123,78 Housses jetables polyéthylène basse densité 20 µ,  
qualité alimentaire, rouleau de 25 housses 
prédécoupées | Disposable protective covers, 
polyethylene low density 20 µ, food quality, roll of 
25 precut covers | Fundas en polyethylene a uso 
unico baja densidad 20 µ, qualidad alimentaria, 
rodillo de 25 unidades precorte..

957195 
Housses trancheurs (8 rouleaux) |Covers for slicers  
(8 rolls) | Fundas para maquinas cortadoras (8 rodillos) 200 2300 x 750 69,31

957196 
Housses chariot porte assiettes (6 rouleaux)  
|Protective covers for trolley for plates, (6 rolls)  
| Fundas para carros por platos (6 rodillos)

150 3100 x 900 99,23

957197 
Housses pour chariots GN 1/1 (6 rouleaux de 25 unités) 
l Covers for trolleys GN 1/1 (6 rolls of 25 units l Fundas 
para carros GN 1/1 (6 rodillos de 25 unidades)

150 2120 x 1800 113,35

957193 
Distributeur inox mural pour rouleaux de sacs poubelle, 
housses jetables, maxi 47 cm |Wall hanging stainless 
steel dispenser for rolls of garbage bags and covers, 
width maxi 47 cm | Dispensador inox de pared para rollo 
de bolsas de basura y de fundas, Anchura maxi 47 cm

1 480 x 150 x 150 63,63

3 I �Distributeur inox mural 
pour rouleaux de sacs poubelle,  
housses jetables, maxi 47 cm 
réf. : 957193

1 I �Distributeur inox mural 
pour housses, longueur 90 cm  
réf. : 957190

1| 

2| 

2 I �Housses chariots 
GN 2|1p 
réf. : 957194 à 957197

3| 

73

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. € Descriptif| description | descripcion

957560 Distributeur automatique aluminium | Aluminum automatic dispenser  
| Dispensador automatico de aluminio 1 235 x 430 x 153 190,40

Distributeur automatique pour sur-chaussures Ref 
957613, disponible en ABS ou aliminium, pointure 
maximum 46 | Automatic dispenser for overshoes 
Ref 957613, available in ABS or aluminum, 
maximum shoe-size 46 | Dispensador automatico 
de cubrezapatos Ref 957613, diponible en ABS o 
aluminio, tamano maximum 46.

957561 Distributeur automatique ABS  
| ABS automatic dispenser | Dispensador automatico ABS 1 205 x 400 x 120 93,06

957613 100 sur-chaussures PE | 100 Overshoes PE | 100 Cubrezapatos PE desech-
ables 1 15,55

957614 30 sur-chassures non tissés | 30 Nonwoven overshoes | 30 Coubrezapatos 
no tejida 8,50

1| 

2| 

3| 

4| 

1 I �Distributeur 
automatique  
aluminium 
réf. : 957560

2 I �Distributeur 
automatique  
ABS 
réf. : 957561

3 I �Sur-chaussures  
PE 
réf. : 957613

4 I �Sur-chaussures  
non tissés 
réf. : 957614

distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

Vêtements - EPI 
Clothing - PPE | Ropa - EPI



74

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. € Descriptif| description | descripcion

957400 Distributeur inox vrac grand modèle  
| Stainless steel Large size dispenser | Dispensador inox extra largo 1 200 x 410 x 200 154,92 Pour charlottes, casquettes, sur-chaussures, sur-

bottes, manchettes, cache barbe | For mob-caps, 
caps, over-shoes, over-boots, cuffs | Para cofias, 
gorras, cubrezapatos, cubrebotas, manguitos.957500 Distributeur inox vrac petit modèle  

| Stainless steel small size dispenser | Dispensador inox pequeño 1 130 x 310 x 130 110,62

957100 Distributeur inox pour calots  
| Stainless steel caps dispenser | Dispensador inox para gorros 1 290 x 150 x 95 59,15

75distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

Vêtements - EPI 
Clothing - PPE | Ropa - EPI

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. € Descriptif| description | descripcion

957180
Distributeur inox de tablier rouleau 
| Stainless steel dispenser for rolls of aprons | Dispensador en acero 
inoxidable para delantal  en rollo

1 470 x 130 x 120 82,25

957300 Distributeur inox de kits visiteur (12 kits) | Stainless steel visitors’kits dispenser 
(12 kits) | Dispensador inox de kit de visitas (12 kits) 1 130 x 400 x 110 42,165| 

4| 

3 I �Distributeur inox  
pour calots  
réf. : 957100

5 I �Distributeur inox  
de kits visiteur (12 kits) 
réf. : 957300

1| 

2| 

3| 

4 I �Distributeur inox  
tabliers 
réf. : 957180

2 I �Distributeur inox  
vrac petit modèle 
réf. : 957500

1 I �Distributeur inox  
vrac grand modèle 
réf. : 957400



76 77distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

Vêtements - EPI 
Clothing - PPE | Ropa - EPI

6 I �Distributeur inox  
pour masques chirurgicaux  
réf. : 957410

7 I �Distributeur inox  
masques chirurgicaux,  
volet de protection 
réf. : 957412

8 I �Distributeur inox  
pour masques 
réf. : 957900

4 I �Distributeur inox  
pour gants - 3 boîtes  
réf. : 957440

3 I �Distributeur inox  
pour gants - 3 boîtes  
réf. : 957330

5 I �Distributeur inox  
pour gants 
réf. : 957201

1 I �Distributeur inox  
pour gants, 1 boîte 
réf. : 957210

2 I �Distributeur inox  
pour gants  
réf. : 957220

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. €

957410 Distributeur inox masques chirurgicaux | Stainless steel chirurgical mask dispenser | Dispensador inox de mascaras quirurgicas 1 185 x 105 x 105 46,23

957412 
Distributeur inox masques chirurgicaux, volet de protection  
| Stainless steel chirurgical mask dispenser, protective cover  
| Dispensador inox mascaras quirurgicas, capot de protección

1 185 x 105 x 105 59,50

957900 Distributeur inox pour masques  
| Stainless steel mask dispenser | Dispensador inox para mascarillas 1 80 x 240 x 45 25,25

6| 

7| 

8| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L x H x P mm 
W x H x D mm 
A x A x P mm

P.P. € Descriptif| description | descripcion

957210 Distributeur inox gants, 1 boîte | Stainless steel gloves dispenser, 1 box  
| Dispensador inox de guantes, 1 caja 1 135 x 270 x 93 43,94 Pour boites de gants latex, vinyl, nitril, de 1 à 4 

boites | For box of latex, vinyl, nitril gloves, for  
1 to 4 boxes | Para caja de guantes latex, vivilio, 
nitrilio, de 1 a 4 cajas.957220 Distributeur inox gants, 2 boîtes | Stainless steel gloves dispenser, 2 boxes  

| Dispensador inox de guantes, 2 cajas 1 276 x 270 x 93 52,70

957330 Distributeur inox gants, 3 boîtes | Stainless steel gloves dispenser, 3 boxes  
| Dispensador inox de guantes, 3 cajas 1 415 x 270 x 93 59,24

957440 Distributeur pour gants-4 boîtes l Gloves dispenser for 4 boxes l Dispendador 
de guantes para 4 cajas 1 550 x 270 x 93 66,17

957201 Distributeur pour gants l Gloves dispenser l Dispensador para guantes 1 310 x 175 x 100 53,22

2| 

1| 

3| 

4| 

5| 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP P.P. €

957601 Sachet de 100 gants PE non stériles | bag of 100 non steril PE gloves | Paquete de 100 guantes PE no estériles 10 21,95

957602 100 gants vinyle non poudrés - taille S | 100 vinyl gloves - no powdered - S size | 100 guantes vinilo no polvo - talla S 1 8,57

957603 100 gants vinyle non poudrés - taille M | 100 vinyl gloves - no powdered - M size | 100 guantes vinilo no polvo - talla M 1 8,57

957604 100 gants vinyle non poudrés - taille L | 100 vinyl gloves - no powdered - L size | 100 guantes vinilo no polvo - talla L 1 8,57

957605 100 gants vinyle non poudrés - taille XL | 100 vinyl gloves - no powdered - XL size | 100 guantes vinilo no polvo - talla XL 1 8,57

957606 100 charlottes-clip blanches non tissées | 100 white bouffant style mob caps | 100 cofias desechables blancas 1 6,49

957607 100 charlottes à visière blanches non tissées | 100 white bouffant style mob caps with peak | 100 cofias desechables blancas con visera 1 9,03

957608 100 masques papier blanc 1 pli | 100 paper masks - 1 ply | 100 mascarillas de papel - 1 pliegue 1 3,52

957609 50 masques Chirurgie bleus à élastique | 50 surgeons face masks with loops | 50 mascarillas chirúrgicas con cintas elásticas 1 9,15

957612 100 kits visiteur | 100 visitor’s kits | 100 kit de visitas 1 103,31

957611 100 sur-chaussures bleues PE | 100 blue PE overshoes | 100 cubrezapatos desechables 1 9,34

1 I �Sachet de 100 gants PE 
non stériles 
réf. : 957601

2 I �100 gants  
vinyle poudrés 
taille S 
réf. : 957602

3 I �100 charlottes 
clip  
blanches non tissées  
réf. : 957606

4 I �100 charlottes  
à visière 
blanches non tissées 
réf. : 957607

6 I �50 masques 
Chirurgie 
bleus à élastique  
réf. : 957609

5 I �100 masques 
papier blanc 1 pli 
réf. : 957608

7 I �100 kits visiteur  
réf. : 957612

8 I �100 sur-chaussures 
bleues PE  
réf. : 957611

1| 

2| 

4| 

3| 

5| 

6| 

7| 

8| 

78 distributeurs 
Dispensers | Dispensadores

Vêtements - EPI 
Clothing - PPE | Ropa - EPI

1| 

1| 

1| 

1| 

2| 

2| 

2| 

2| 

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

L X P x H 
mm P.P. € Descriptif| description | descripcion

957615 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille S | Overshoes SUPER-GRIP size S|  
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle S 1 44,20 Antidérapante avec un coefficient d’adhérence 

exeptionnel, très facile d’utilisation, réutilisable, 
lavable, étanche, ajustable à tout type de 
chaussures | non-slip sole with an exceptional 
adhesion coefficient, easy to use, reusable, 
washable, waterproof, fit any type of shoes | 
Antideslizante con un coeficiente de adherencia 
exceptional, facil de utilizacion, reutilizable, lavable, 
apretado, ajustable a todo tipo de zapatos.

957616 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille M | Overshoes SUPER-GRIP size M |  
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle M 1 44,20

957617 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille L | Overshoes SUPER-GRIP size L |  
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle L 1 44,20

957618 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille XL | Overshoes SUPER-GRIP size XL | 
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle XL 1 44,20

957620 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille S | Overshoes SUPER-GRIP size S|  
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle S 1 44,20

957621 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille M | Overshoes SUPER-GRIP size M |  
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle M 1 44,20

957622 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille L | Overshoes SUPER-GRIP size L |  
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle L 1 44,20

957623 Sur-chaussure SUPER-GRIP taille XL | Overshoes SUPER-GRIP size XL | 
Cubrezapatos SUPER-GRIP talle XL 1 44,20

Solution économique : réutilisable, lavable 
Economic solution : reusable, washable 
Solución economica : reutilizable, lavable

Étanche
Waterproof  
Apretado

Ajustable à tout types de chaussures
Fit any type of shoes 
Ajustable a todo tipo de zapatos

SUPER GRIP
Vous allez adhérer
You will adhere|va a adherir

Coefficient d’adhérence exceptionnel
Exceptional adhesion coefficient
Coeficiente de adherencia exceptional

Tenue parfaite
Perfect fitting
Compartiamento perfecto

Facilité d’utilisation
Easy to use
Facilita de utilizacion

34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
S M L XL

correspondance des tailles | size chart | correspondancia de las tamanos

Paire | Pair of | par de

1 I �Sur-chaussure 
noir  
réf. : 957615 à 957618

2 I �Sur-chaussure 
blanc  
réf. : 957620 à 957623
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

L 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

900006 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 6|2 60 330 7,10

900007 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 8|3 70 350 9,06

900008 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 12.5 |4 80 350 9,12

900010 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 25|8.5 100 350 13,11

900012 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 45|15.5 120 430 18,85

900014 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 75|26 140 520 22,28

900016 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 100|35 160 570 27,48

900018 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 150|53 180 600 31,69

900020 Louche inox monobloc | Stainless steel ladle, one piece | Cazo monobloc inox 1 200|70 200 600 44,97

905008 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 80 340 6,24

905010 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 100 380 8,55

905012 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 120 450 10,34

905014 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 140 470 14,45

905016 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 160 580 16,44

905018 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 180 600 21,09

905020 Ecumoire inox monobloc | Stainless steel skimmer one piece | Espumadera monobloc inox 1 200 600 25,50

901004 Louche à bec manche fil | Small ladle wire handle with lip | Pequeña cazo de pico 1 4|1 40 250 9,16

901006 Louche inox monobloc à bec  
| Stainless steel ladle with spout one piece | Cazo monobloc de pico inox 1 6|2 60 320 10,74

901018 Louche inox, manche tube | Stainless steel ladle, tube handle | Cazo inox, mango tubular 1 150|53 180 1000 113,77

901020 Louche inox, manche tube | Stainless steel ladle, tube handle | Cazo inox, mango tubular 1 200|70 200 1030 129,01

906020 Vide marmite, manche tube 20 cm | Ladle, tube handle 20 cm | Cazo mango tubular 20 cm 1 200|70 200 400 50,62

910016 AAraignée inox diamètre 16 cm  | Stainless steel wire skimmer | Araña inox 1 160 44,47

910018 Araignée inox | Stainless steel wire skimmer | Araña inox 1 180 50,40

5 I �Louche inox 
manche tube 
réf. : 901018

6 I �Vide marmite 
manche tube 20 cm 
réf. : 906020

7 I �Araignée inox 
réf. : 910018

3| 

4| 

5| 

6| 

7| 

1| 

2| 

1 I �Louche inox  
monobloc 
réf. : 900006 

2 I �Ecumoire inox  
monobloc 
réf. : 905010 

4 I �Louche inox  
monobloc 
à bec 
réf. : 901006 

3 I �Louche à bec 
manche fil 
réf. : 901004 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

L 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

904000 Cuillère inox monobloc droite 
| Stainless steel spoon one piece | Cuchara monobloc inox 1 380 18,52

904001 Cuillère inox monobloc, droitier  
| Stainless steel spoon one piece,right hand | Cuchara monobloc  inox diestro 1 360 18,52

904002 Cuillère inox monobloc, gaucher  
| Stainless steel spoon one piece, left hand | Cuchara monobloc inox zurdo 1 410 25,49

921000 Spatule monobloc inox pleine  
| Stainless steel plain spatula one piece | Espatula plana monobloc inox 1 60 x 90 380 17,37

903000 Spatule monobloc inox pleine  
| Stainless steel plain spatula one piece | Espatula plana monobloc inox 1 100 x 110 480 17,60

920000 Spatule monobloc inox perforée  
| Stainless steel perforated spatula one piece | Espatula perforada monobloc inox 1 60 x 90 380 18,48

902000 Spatule monobloc inox perforée  
|  Stainless steel perforated spatula one piece | Espatula perforada monobloc inox 1 100 x 110 480 16,14

911000 Spatule droite inox | Stainless steel straight spatula | Espatula plana inox 1 80 x 150 600 32,35

912000 Grappin monobloc inox | Stainless steel meat fork one piece | Gancho monobloc inox 1 450 19,43

918000 Pelle à omelettes inox 30 x 20 cm | Omelet spatula | Pala para tortilla 1 300 48,84

918001 Pelle à omelettes inox 40 x 20 cm | Omelet spatula | Pala para tortilla 1 400 71,69

1 I �Cuillère 
inox monobloc droite 
réf. : 904000

9 I �Grappin  
monobloc inox  
réf. : 912000

8 I �Spatule  
droite inox   
réf. : 911000

2 I �Cuillère 
inox monobloc droitier 
réf. : 904001

3 I �Cuillère 
inox monobloc gaucher 
réf. : 904002

4 I �Spatule 
monobloc inox pleine 
réf. : 921000

1| 

8| 

2| 

3| 

4| 

9| 

6 I �Spatule 
monobloc inox perforée 
réf. : 920000

6| 

7| 

5| 

10| 

10 I �PELLE À OMELETTE 
inox 
réf. : 918000 et 918001

7 I �Spatule 
monobloc inox perforée 
réf. : 902000

5 I �Spatule 
monobloc inox pleine 
réf. : 903000



85

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

L 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

901030 Pince inox manche vinyl noir  
| Stainless steel tong black vinyl coating | Pinza inox puñado vinyl negro 12 240 4,88

901031 Pince inox manche vinyl noir  
| Stainless steel tong black vinyl coating | Pinza inox puñado vinyl negro 12 300 6,07

901032 Pince inox manche vinyl noir  
| Stainless steel tong black vinyl coating | Pinza inox puñado vinyl negro 12 400 7,53

915000 Pelle à servir percée monobloc inox  
| Stainless steel perforated server one piece | Pala perforada monobloc inox 5 260 25,58

914000 Pelle à servir pleine monobloc inox  
| Stainless steel plain server one piece | Pala plana monobloc inox 5 260 23,15

916000 Pelle à truite monobloc inox  
| Stainless steel fish lifter in one piece | Paleta de pesco monobloc inox 1 150 x 150 400 17,42

917000 Pelle à frites inox droitier | 
 Stainless steel french-fries lifter right hand | Paleta para fritas mano derecha 1 110 x 140 350 34,06

917001 Pelle à frites inox spécial gaucher  
| Stainless steel french-fries lifter left hand | Paleta para fritas zurdo 1 110 x 140 350 47,28

917002 Pelle à frites inox, manche tube 14 cm | Stainless steel chip bagger, tube handle 14 cm 
| Pala inox para fritas, mango tubular 14 cm 2 210 x 150 17,04

931100 Spatule collectivité inox percée  
| Stainless steel perforated spatula | Espátula gigante perforada inox 1 100 x 150 107 81,46

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

L 
mm

A x B x C 
mm

P.P. €

951080 Pelle à pizzas carrée inox | Stainless steel square pizza peel | Pala pizza cuadrada inox 1 300 x 300 1100 58,97

951100 Pelle à pizzas carrée inox | Stainless steel square pizza peel | Pala pizza cuadrada inox 1 300 x 300 1300 58,97

951120 Pelle à pizzas carrée inox | Stainless steel square pizza peel | Pala pizza cuadrada inox 1 300 x 300 1500 58,97

953080 Pelle à pizzas ronde inox | Stainless steel round pizza peel | Pala pizza redonda inox 1 Ø 200 1000 58,97

953100 Pelle à pizzas ronde inox | Stainless steel round pizza peel | Pala pizza redonda inox 1 Ø 200 1200 58,97

953120 Pelle à pizzas ronde inox | Stainless steel round pizza peel | Pala pizza redonda inox 1 Ø 200 1400 58,97

955080 Pelle à pizzas ronde inox | Stainless steel round pizza peel | Pala pizza redonda inox 1 Ø 320 1100 58,97

955100 Pelle à pizzas ronde inox | Stainless steel round pizza peel | Pala pizza redonda inox 1 Ø 320 1300 58,97

955120 Pelle à pizzas ronde inox | Stainless steel round pizza peel | Pala pizza redonda inox 1 Ø 320 1500 58,97

952136 Volette aluminium pour pizza | Aluminium pizza screen | Volette aluminio para pizza 6 Ø 360 6,26

901010 Louche à pizza fond plat monobloc inox  
| Stainless steel pizza ladle with plane bottom in one piece | Cazo monobloc por pizza inox 1 20|6.5 100 300 23,71

924001 Boîte à épices inox, 4 bols  
| Stainless steel condiment dispenser, 4 bowls | Bote de especias inox, 4 cuencos 1 310 x 150 x 95 27,52

924002 Boîte à épices inox, 6 bols  
| Stainless steel condiment dispenser, 6 bowls | Bote de especias inox, 6 cuencos 1 450 x 150 x 95 40,60

924003 Bol pour boîtes à épices | Condiment dispenser bowl | cuenco parabote de especias 6 33|11 140 x 75 x 75 1,65

Cuisine 
Kitchen | Cocina

84

11 I �Volette aluminium 
pour pizza 
réf. : 952136

1 I �Pince inox  
manche vinyl noir 
réf. : 901030

4 I �Pelle à truite 
monobloc inox 
réf. : 916000

7 I �Pelle à frites inox 
manche tube 14 cm 
réf. : 917002

5 I �Pelle à frites inox 
droitier 
réf. : 917000

6 I �Pelle à frites inox 
gaucher 
réf. : 917001

2 I �Pelle à servir percée 
monobloc inox 
réf. : 915000

3 I �Pelle à servir pleine 
monobloc inox 
réf. : 914000

9 I �Pelle à pizzas carrée 
inox 
réf. : 951080

10 I �Pelle à pizzas ronde 
inox 
réf. : 955080

8 I �Spatule collectivité inox  
percée 
réf. : 931100

15 I �Bol 
pour boîtes à épices 
réf. : 924003

14 I �Boîte à épices inox 
6 bols 
réf. : 924002

13 I �Boîte à épices inox 
4 bols 
réf. : 924001

1| 
9| 

10| 

2| 

4| 

3| 

5| 

6| 

7| 

8| 

12 I �Louche à pizza 
fond plat monobloc inox 
réf. : 901010

11| 

12| 

13| 

14| 

15| 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

800000 Porte-cuillère conique inox | Stainless steel coneshaped spoon-holder | Porta-cuchara café inox 1 90 90 x 90 x 90 34,92

121000 Coupelle à sucre inox | Stainless steel sugar cupel  | Bandeja azúcar inox 5 80 6,34

790013 Boule à sucre inox | Stainless steel sugar bowl | Azúcarero bola inox 1 50|16 130 48,98

790016 Boule à sucre inox | Stainless steel sugar bowl | Azúcarero bola inox 1 100|33 160 65,74

114000 Pot à glaçons inox | Stainless steel ice pitcher | Jarras inox 1 200|67 79,91

980000 Pot machine à café inox  
| Stainless steel coffee machine pitcher | Jarras inox por máquina de café 1 100|33 110 x 110 x 110 40,63

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

910000 Shaker inox 2 pièces | Stainless steel cocktail shaker 2 pieces | Coctelera 2 piezas inox 1 60|20 26,83

910001 Shaker inox 2 pièces | Stainless steel cocktail shaker 2 pieces | Coctelera 2 piezas inox 1 90|30 47,95

900000 Shaker inox 3 pièces | Stainless steel cocktail shaker 3 pieces | Coctelera 3 piezas inox 1 75|25 23,08

920001 Diabolo doseur inox | Stainless steel cocktail measure | Vasito medidor inox 1 2-4|0.7-1.4 4,56

920002 Cuillère à cocktail ovale inox | Stainless steel cocktail spoon | Cuchara batidora inox 1 10,30

920003 Passoire à cocktail inox Barman  
| Stainless steel cocktail strainer Bartender | Colador gusanillo inox Camarero 1 130 21,26

920004 Passoire à cocktail inox | Stainless steel cocktail strainer | Colador gusanillo inox 1 80 4,85

920007 Pilon à cocktail - ABS noir | Fine muddler, Black ABS | Prensador, ABS negro 1 25 x 220 8,27

arts de table 
Tableware | Articulos de mesa

86 bar 
Bar | Bar

2 I �Shaker inox 
2 pièces  
réf. : 910001

4 I �Diabolo doseur inox 
réf. : 920001

5 I �Cuillère à cocktail  
ovale inox 
réf. : 920002

6 I �Passoire  
à cocktail  
Barman inox 
réf. : 920003

7 I �Passoire à cocktail  
inox 
réf. : 920004

8 I �Pilon à cocktail  
ABS noir  
réf. : 920007

9 I �Porte-cuillère 
conique 
inox 
réf. : 800000 13 I �Pot à glaçons 

inox 
réf. : 114000

12 I �Boule à sucre 
inox 
réf. : 790013

11 I �coupelle à sucre 
inox 
réf. : 121000

3 I �Shaker inox 
3 pièces  
réf. : 900000

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

6| 

7| 

8| 

9| 

11| 

12| 

14| 

13| 

1 I �Shaker inox 
2 pièces  
réf. : 910000

14 I �Pot  
machine à café 
inox 
réf. : 980000
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz P.P. €

119025 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 25|8 40,30

119050 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 50|16 51,83

119075 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 75|25 65,00

119100 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 100|33 65,72

119002 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 2 dl|6 40,30

119003 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 3 dl|10 43,86

119005 Pot Champenois à bec inox brossé | Stainless steel Wine pitcher with lip | Jarras Champenois inox con pico 5 dl|15 51,83

410025 Pot empilable inox à bec | Stainless steel stackable pitcher with lip | Jarras apilable inox con pico 25|8 25,27

410050 Pot empilable inox à bec | Stainless steel stackable pitcher with lip | Jarras apilable inox con pico 50|16 29,50

411025 Pot empilable inox à bec avec couvercle | Stainless steel stackable pitcher with lip and lid | Jarras apilable inox con pico y tapa 25|8 36,76

411050 Pot empilable inox à bec avec couvercle | Stainless steel stackable pitcher with lip and lid | Jarras apilable inox con pico y tapa 50|16 40,51

Buffet - table 
Buffet - tabletop | Buffet - articulos de mesa

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz

Ø x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

920005 Nécessaire à givrer|sucrer les verres - Noir  
| Glass rimmer for salt and sugar - Black | Bordeador copas negro 2 155 x 155 x 73 20,76

920006 Porte-accessoires pour bar - Noir | Bar caddy - Black | Cajita de servicio negra 240 x 150 x 110 15,71

924001 Boîte à épices inox, 4 bols  
| Stainless steel condiment dispenser, 4 bowls | Bote de especias inox, 4 cuencos 310 x 150 x 95 27,52

924002 Boîte à épices inox, 6 bols  
| Stainless steel condiment dispenser, 6 bowls | Bote de especias inox, 6 cuencos 450 x 150 x 95 40,60

130200 Vasque à champagne inox  
| Stainless steel Champagne cooler | Cubitera tipo ensaladera inox 390 390 x 390 x 220 50,32

130000 Porte seau à Champagne inox  
| Stainless steel Champagne bucket holder | Pie porta cubitera inox 240 x 240 x 640 72,34

arts de table 
Tableware | Articulos de mesa

arts de table 
Tableware | Articulos de mesa

88 bar 
Bar | Bar

1 I �Pot Champenois 
à bec inox brossé 
réf. : 119025

2 I �Pot empilable 
à bec inox 
réf. : 410025

3 I �Pot empilable 
à bec avec couvercle inox 
réf. : 411025

1 I �Nécessaire à 
givrer | sucrer 
les verres 
noir  
réf. : 920005

2 I �Porte-accessoires 
pour bar 
noir  
réf. : 920006

6 I �Porte-seau  
à Champagne 
inox  
réf. : 130000

5 I �Vasque  
à champagne 
inox  
réf. : 130200

1| 

1| 

2| 

2| 

3| 

3| 

4 I �Boîte à épices inox 
6 bols 
réf. : 924002

3 I �Boîte à épices inox 
4 bols 
réf. : 924001

4| 

5| 

6| 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz P.P. €

181060 Théière série Galbé  | Teapot line Galbe | Tetara Galbé 60|20 69,66

181100 Théière série Galbé  | Teapot line Galbe | Tetara Galbé 100|33 87,05

181130 Théière série Galbé  | Teapot line Galbe | Tetara Galbé 130|43 113,44

183030 Sucrier série Galbé avec couvercle | Sugar bowl with lid line Galbe | Azucarero con tapa Galbé 30|10 44,65

110005 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 5|1.5 14,05

110013 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 12,5|4 24,44

110015 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 15|5 28,04

110025 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 25|8 31,58

110050 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 50|16 38,89

110075 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 75|25 49,67

110100 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 100|33 55,90

110150 Pot série Galbé sans couvercle | Pitcher without lid line Galbe | Jarra Galbe sin tapa 150|50 70,71

111025 Pot série Galbé avec couvercle | Pitcher with lid line Galbe | Jarra Galbe con tapa 25|8 40,47

111050 Pot série Galbé avec couvercle | Pitcher with lid line Galbe | Jarra Galbe con tapa 50|16 46,88

111075 Pot série Galbé avec couvercle | Pitcher with lid line Galbe | Jarra Galbe con tapa 75|25 55,77

111100 Pot série Galbé avec couvercle | Pitcher with lid line Galbe | Jarra Galbe con tapa 100|33 64,94

111150 Pot série Galbé avec couvercle | Pitcher with lid line Galbe | Jarra Galbe con tapa 150|50 79,09
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Cap 
Cl/Oz P.P. €

881035 Théière série Contemporaine  | Teapot line Contemporaine | Tetera Contemporaine 35|11 34,14

881060 Théière série Contemporaine  | Teapot line Contemporaine | Tetera Contemporaine 60|20 39,90

810025 Pot série Contemporaine sans couvercle | Pitcher without lid line Contemporaine | Jarra Contemporaine sin tapa 25|8 23,82

810050 Pot série Contemporaine sans couvercle | Pitcher without lid line Contemporaine | Jarra Contemporaine sin tapa 50|16 27,96

810075 Pot série Contemporaine sans couvercle | Pitcher without lid line Contemporaine | Jarra Contemporaine sin tapa 75|25 35,18

811025 Pot série Contemporaine  avec couvercle | Pitcher with lid line Contemporaine | Cafetera Contemporaine con tapa 25|8 34,31

811050 Pot série Contemporaine avec couvercle | Pitcher with lid line Contemporaine | Cafetera Contemporaine con tapa 50|16 37,76

811075 Pot série Contemporaine avec couvercle | Pitcher with lid line Contemporaine | Cafetera Contemporaine con tapa 75|25 49,06

781035 Théière série Venise | Teapot line Venise | Tetara Venise 35|11 58,00

781060 Théière série Venise | Teapot line Venise | Tetara Venise 60|20 71,96

781125 Théière série Venise | Teapot line Venise | Tetara Venise 125|41 103,03

183030 Sucrier série Venise | Sugar bowl line Venise | Azucarero Venise 30|10 44,65

710013 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 12.5|4 26,76

710025 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 25|8 34,76

710050 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 50|16 46,06

710075 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 75|25 52,53

710100 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 100|33 59,72

710150 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 150|50 78,66

710200 Pot série Venise sans couvercle | Pitcher without lid line Venise | Jarra Venise sin tapa 200|66 87,35

711025 Pot série Venise avec couvercle | Pitcher with lid line Venise | Jarra Venise con tapa 25|8 41,14

711050 Pot série Venise avec couvercle | Pitcher with lid line Venise | Jarra Venise con tapa 50|16 49,34

711075 Pot série Venise avec couvercle | Pitcher with lid line Venise | Jarra Venise con tapa 75|25 59,21

711100 Pot série Venise avec couvercle | Pitcher with lid line Venise | Jarra Venise con tapa 100|33 69,65

711150 Pot série Venise avec couvercle | Pitcher with lid line Venise | Jarra Venise con tapa 150|50 88,10

711200 Pot série Venise avec couvercle | Pitcher with lid line Venise | Jarra Venise con tapa 200|66 96,64

1 I �Théière 

série Contemporaine 
réf. : 881035

2 I �Pot 
série Contemporaine 
réf. : 811025 3 I ��Théière 

série Venise 
réf. : 781035

4 I �Sucrier  
série Venise 
réf. : 183030

5 I �Pot   
série Venise 
sans couvercle 
réf. : 710013

6 I �Pot   
série Venise 
avec couvercle 
réf. : 711025

7 I �Théière 
série Galbé  
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8 I �pot 
série Galbé  
sans couvercle 
réf. : 110005

9 I �pot 
série Galbé  
avec couvercle 
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Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Ø x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

164000 Fromagère inox, cuillère et coupelle altuglass | Stainless steel cheese bowl with spoon and altuglass cup | 
Recipiente queso rallado con cucharilla y altuglass cuenco 45,04

165100 Coupelle altuglass pour fromagère | Altuglass  bowl for cheese bowl | Recipiente altuglass 5 9,29

155000 Plateau à fromage inox avec poignée centrale | Stainless steel cheese tray with central handle | Bandeja de 
queso inox 300 55,13

159000 Disque en verre pour plateau Réf. 155000 | Glass disc for cheese tray Réf. 155000 | Disco de vidrio para bandeja 
de queso Réf. 155000 300 60,68

156300 Plateau à fromage inox, disque polyéthilène | Stainless steel cheese tray, polyethilene disc | Bandeja de queso 
inox y polyethilene 300 94,29

156400 Plateau à fromage inox, disque polyéthilène | Stainless steel cheese tray, polyethilene disc | Bandeja de queso 
inox y polyethilene 400 155,14

156310 Plateau à fromage polyéthilène | Polyethilene cheese tray | Bandeja de queso en polyethilene 300 57,92

156410 Plateau à fromage polyéthilène | Polyethilene cheese tray | Bandeja de queso en polyethilene 400 76,21

Réf. Désignation 
FR | UK | SP

Ø x h 
mm

A x B x C 
mm P.P. €

158250 Cloche altuglass ronde | Round altuglass cheese cover | Campana de queso redonda altuglass 250 250 x 250 x 130 68,45

158300 Cloche altuglass ronde | Round altuglass cheese cover | Campana de queso redonda altuglass 300 300 x 300 x 150 82,05

158350 Cloche altuglass ronde | Round altuglass cheese cover | Campana de queso redonda altuglass 350 350 x 350 x 140 104,76

158400 Cloche altuglass ronde | Round altuglass cheese cover | Campana de queso redonda altuglass 400 x 150 400 x 400 x 150 112,88

158450 Cloche altuglass ronde | Round altuglass cheese cover | Campana de queso redonda altuglass 450 450 x 450 x 180 151,86

158100 Cloche altuglass rectangulaire | Rectangular altuglass cheese cover | Campana de queso rectangular altuglass GN 1|1 525 x 325 x 150 115,82

158200 Cloche altuglass rectangulaire | Rectangular altuglass cheese cover | Campana de queso rectangular altuglass 600 x 400 600 x 400 x 150 115,82

105000 Plaque de maintien réutilisable (chaud & froid) | Re-usable dry gel pack (hot & cold use) | Acumulador reutiliz-
able (frío & calor) 5 300 x 400 x 20 11,66

105002 Plaque de maintien réutilisable (chaud & froid) | Re-usable dry gel pack (hot & cold use) | Acumulador reutiliz-
able (frío & calor) 50 300 x 400 x 20 10,48

2 I �Plateau  
à fromage inox 
avec poignée centrale  
réf. : 155000

3 I �Plateau  
à fromage inox 
disque polyéthilène  
réf. : 156300 5 I �Cloche 

altuglass rectangulaire  
réf. : 158100

6 I �Plaque 
de maintien  
réutilisable (chaud & froid) 
réf. : 105000

1 I �Fromagère inox, 
cuillère et coupelle altuglass  
réf. : 164000
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Réf. Désignation 
FR | UK

Ø mm 
L x H mm 
W x H mm

L x P x H mm 
W x D x H mm P.P. €

PIECES PLASTIQUES | PLASTIC SPARE PARTS

006300 Pexiglass pour CLUB 2 pgs percé ou non ->06 | Plexiglass for CLUB 2 pgs with or without hole ->06 465 x 320 44,81

006301 Pexiglass pour CLUB 3 pgs percé ou non ->06 | Plexiglass for CLUB 3 pgs with or without hole ->06 685 x 320 57,97

006420 Plexiglass sans serrure 2 pgs | Plexiglass without lock for 2 pgs - BOURGOGNE, NORMANDIE, MAJESTIC, CLUB, SHEFFIELD 465 x 320 41,99

006430 Plexiglass sans serrure 3 pgs | Plexiglass without lock for 3 pgs - BOURGOGNE, NORMANDIE, MAJESTIC, CLUB, SHEFFIELD 685 x 320 54,87

006432 Plexiglass sans serrure 4 pgs | Plexiglass without lock for 4 pgs - BOURGOGNE, NORMANDIE, MAJESTIC, CLUB, SHEFFIELD 465 x 615 82,33

006433 Plexiglass sans serrure 6 pgs | Plexiglass without lock for 6 pgs - BOURGOGNE, NORMANDIE, MAJESTIC, CLUB, SHEFFIELD 685 x 612 114,76

006782 Plexiglass 2 pgs | Plexiglass  for 2 pgs - LUBERON, ANJOU, CEVENNES, AQUITAINE, PROVENCE 487 x 426 35,69

006783 Plexiglass 3 pgs | Plexiglass for 3 pgs - LUBERON, ANJOU, CEVENNES, AQUITAINE, PROVENCE 726 x 428 48,52

006784 Plexiglass 4 pgs | Plexiglass for 4 pgs - LUBERON, ANJOU, CEVENNES, AQUITAINE, PROVENCE 487 x 653 62,91

006786 Plexiglass 6 pgs | Plexiglass for 6 pgs - LUBERON, ANJOU, CEVENNES, AQUITAINE, PROVENCE 728 x 653 90,92

006780 Plexiglass pour dérouleur film | Plexiglass for film & foil dispenser : 955000-955001-955002-955004 440 x 70 12,08

006491 Plexiglass distributeurs | Plexiglass for dispensers REF 957400 - 450 - 500 - 550 190 x 120 14,69

006421 Disque polyéthilène blanc  pour plateau | White disc  for cheese tray - REF 156300 Ø 300 15,69

006422 Disque polyéthilène blanc pour plateau | White disc for cheese tray - REF 156400 Ø 400 20,90

006434 Ardoise pour chevalet de trottoir | Blackboard for A board  REF 001906 886 x 583 54,75

006498 Membrane silicone pour distributeurs vrac | Silicone part for dispensers REF: 957400-957450-957500-957550 125 x 125 16,29

006465 Membrane silicone pour distributeurs masques | Silicone part for mask dispensers REF: 957422-957423 180 x 160 17,50

006493 Axe pour dérouleur 955005 14,08

006494 Axe ABS pour| Axe ABS for REF : 955006 14,33

Réf. Désignation 
FR | UK

Ø mm 
L x H mm 
W x H mm

L x P x H mm 
W x D x H mm P.P. €

PIECES ELECTRIQUES & DIVERS | ELECTRICAL & OTHERS SPARE PARTS

006706 Tube 11 W | Light 11 W 31,16

006707 Ballast douille tous modèles | Ballast all models 52,23

006499 Barrette Led | Led light 21,72

006403 Chargeur Batterie 12 v | Battery Charger 12 v 217,81

006404 Batterie NicH -12 v- 3.2 ah- modèles 2&4 pgs | Battery supply NicH -12 v- 3.2 ah- 2&4 pgs models 232,72

006405 Batterie NicH -12 v- 3.2 ah- modèles 3&6 pgs | Battery supply NicH -12 v- 3.2 ah- 3&6 pgs models 232,72

006750 Transformateur LED 220 - 12 v  -  simple face 6w| Transformer LED 220-12 v -  simple face 6w 11,55

006708 Cordon secteur noir 2 m | Power cable black 2 m 8,82

006460 Lot de 4 plots magnétiques noirs | Pack of 4 black magnets 14,23

006402 Chaînette de suspension en acier (1m) + 2 crochets | Steel chainlet (1 m)+ 2 hooks - MAJESTIC 9,04

006408 Kit faisceau électrique porte-menu  | Menu-holder wiring harness kit 33,15

006409 Interrupteur pour porte-menu  | Switch for menu holder 7,05

006440 Serrure + clé pour Majestic, Normandie | Lock and key for Majestic, Normandie 41,55

006445 Serrure + clé pour Luberon, Anjou, Cevennes, Provence, Aquitaine | Lock and key for Luberon, Anjou, Cevennes, Provence, Aquitaine 41,55

006446 Serrure + clé pour Algarve | Lock and key for Algarve 41,55

006450 Clé pour serrure Réf. 006440 | Key for lock Réf. 006440 10,53

006716 Jeu de 2 roues ABS Ø 100 mm + axe pour pieds | Set of 2 ABS wheels Ø 100 mm + screws for stand 42,89

006717 Jeu de 4 roulettes acier avec frein Ø 60 mm pour pieds | Set of 4 steel caster with brake Ø 60 mm for stand 197,16

006714 Jeux de 2 roues ABS Ø 80 mm+ axe pour pied | Set of ABS wheels Ø 80 mm+ screws for menu stand 42,88

006794 Lot de 10 vis plastique noir 10 mm pour cartes | Pack of 10 black plastic screws 10 mm for menu covers 13,17

006795 Lot de 10 vis laiton 10 mm pour cartes | Pack of 10 brass screws 10mm for menu covers 20,37

006796 Lot de 10 vis metal 10 mm pour cartes | Pack of 10 silver screws 10mm for menu covers 20,37

006790 Lot de 10 vis metal 15 mm pour cartes | Pack of 10 silver screws 15mm for menu covers 21,01

006791 Lot de 10 vis métal 12 mm pour cartes | Pack of 10 silver screws 12 mm for menu covers 21,01

006792 Lot de 10 vis metal 20 à 60 mm pour cartes | Pack of 10 silver screws 20 to 60 mm for menu covers 21,01

006793 Lot de 10 vis laiton 20 à 60 mm pour cartes | Pack of 10 brass screws 20 to 60 mm for menu covers 21,01

006770 Lettres adhésives “MENU” hauteur 50 mm | “MENU” adhesive letter , hight 50 mm 32,76

006771 Lettres adhésives “MENU” hauteur 40 mm | “MENU” adhesive letter , hight 40 mm 31,94

955480 Reglette de coupe 480 mm | Slide cutter Stich 480 mm 2,94

006495 Ressort pour dérouleur ->10 | Spring for dispenser ->10 REF: 955000 - 955001 - 955002 - 955004 6,63

006496 Axe pour dérouleur ->10 | Spindle dispenser and spring ->10 REF: 955000 - 955001 - 955002 - 955004 65,23

006490 Lot de 2 ressorts pour barre porte-fiches | 2 springs for grip check holder 3,24

006797 Lot de 3 pieds ventouses pour dérouleurs | Pack of 3 suction grips for film and foil dispensers - REF 955XXX 21,51

006412 6 pinces pour bloc Réf. 500123 ,500124, 500130 | 6 springs clip for clip-board Réf. 500123 ,500124, 500130 12,43

006479 3 Planches de  20 pictogrammes EPI autocollants l 3 sheets of 20 PPE stickers pictograms l  3 hojas de 20 pictogramas 
adhesivos de EPI 7,22

Réf. Désignation 
FR | UK

Ø mm 
L x H mm 
W x H mm

L x P x H mm 
W x D x H mm P.P. €

PIED PORTE MENU | MENU HOLDER STAND

001500 Pied central pour modèles CLUB | Central stand for CLUB 400 X 400 X 1700 150,21

001501 Pied jardinière avec roulettes pour modèles CLUB | Garden plant stand with wheels for CLUB 380 x 380 x 1700 331,67

001504 Pied Pop pour modèles CLUB | Stand Pop for CLUB 600 X 500 X 1750 337,94

001110 Pied pour NORMANDIE 2 & 4 pgs | Stand for NORMANDIE 2 & 4 pgs 550 x 600 x 1500 281,63

001111 Pied pour NORMANDIE 3 & 6 pgs | Stand for NORMANDIE 3 & 6 pgs 770 x 600 x 1500 281,63

001601 Pied plateau modèle 2 & 4 pgs pour | Tray stand for 2 & 4 pgs models : LUBERON, PROVENCE, BOURGOGNE 630 x 600 x 1600 535,25

001602 Pied jardinière modèle 2 & 4 pgs pour | Garden plant stand for 2 & 4 pgs models : LUBERON, PROVENCE, BOURGOGNE 380 x 380 x 1700 524,77

001701 Pied plateau modèle 3 & 6 pgs pour | Tray stand for 3 & 6 pgs models : LUBERON, PROVENCE, BOURGOGNE 850 x 600 x 1600 555,47

001702 Pied jardinière modèle 3 & 6 pgs pour | Garden plant stand for 3 & 6 pgs models : LUBERON, PROVENCE, BOURGOGNE 780 x 380 x 1700 819,99

004405 Pied modèles 2 & 4 pgs pour | Stand for 2 & 4 pgs models : ANJOU, CEVENNES 700 x 510 x 1700 430,00

004407 Pied modèles 3 & 6 pgs pour | Stand for 3 & 6 pgs models : ANJOU, CEVENNES 900 x 510 x 1700 430,00

006107 Pied modèles 2 & 4 pgs pour | Stand for 2 & 4 pgs models : SHEFFIELD 630 x 630 x 1650 444,33

006108 Pied modèles 3 & 6 pgs pour | Stand for 3 & 6 pgs models : SHEFFIELD 850 x 630 x 1650 460,60

001930 Pied pupitre pour modèles | Desk stand for models : LUBERON, PROVENCE 500 X 590 X 1200 219,35

004020 Pied pupitre jardinière pour modèles | Desk garden plant  stand for models : LUBERON, PROVENCE 380 x 380 x 1300 500,47

001940 Pied central pour modèles | central stand for models : LUBERON, PROVENCE, BOURGOGNE 500 x 570 x 1550 322,02

001050  Jardinière 40 x 40 cm | Deep garden plant 40 x 40 cm 400 x 400 x 400 287,13

001055  Jardinière 80 x 40 cm | Deep garden plant 80 x 40 cm 800 x 400 x 400 369,98
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FR | Les porte-menus lumineux sont livrés avec ampoules et composants nécessaires à leur fonctionnement et leur alimentation doit être impérativement conforme aux normes en vigueur. 
Ils sont garantis 1 an à partir de la date de livraison. Sont exclus de la garantie : les pièces d’usure (ampoules, clé,..) et les produits transformés ou modifiés après livraison. 
Les pièces détachées sont livrées franco de port et d’emballage. 
Ni reprise ni échange pour les fabrications spéciales et un acompte de 30% est à verser à la commande pour mise en fabrication. 
Certains articles de ce tarif sont vendus avec un conditionnement à respecter lors de toute commande. 
Sauf erreur de notre part, tous les retours ou reprises de marchandises se font après notre accord en port payé franco notre siège et il sera décompté 10% de moins-value pour reconditionnement. 
Toute réclamation doit intervenir dans les 10 jours maximum suivant la livraison. 
En cas de litige seul le Tribunal de Commerce de Saint-Étienne est compétent y compris en cas de pluralité de défenseurs.
Conformément à la loi du 12 mai 1980, les articles présents sur notre catalogue font l’objet d’une clause de réserve de propriété jusqu’à leur paiement intégral. 
En application de l’article L441-6 du Code du Commerce, à défaut de règlement, des pénalités de retard sont exigibles le jour suivant la date de règlement figurant sur la facture et les sommes 
impayées porteront intérêt pro rata temporis de trois fois le taux de l’intérêt légal en vigueur, auquel s’ajoute une indemnité forfaitaire de 40 € HT selon la loi de modernisation de l’économie depuis 1er 
janvier 2009, le règlement des sommes dues ne pourra excéder 60 jours à compter de la date d’émission de la facture. 
De plus, si lors d’une précédente commande, l’acheteur s’est soustrait à l’une de ses obligations (retard de paiement, impayé), un refus de vente pourra lui être valablement opposé, sauf garanties 
satisfaisantes ou paiement comptant. 
Aucune ristourne pour paiement comptant ou anticipé ne lui sera accordée. 
Le transport des marchandises et livraisons se font aux risques et périls du destinataire. Les marchandises doivent être vérifiées en présence du transporteur et des réserves caractérisées sont à 
mentionner sur le bordereau de transport. Ces réserves sont à confirmer par LR|AR dans les 48 h auprès du transporteur (Article L133 du Code du Commerce). 

Conditions de livraison : 
Minimum de commande 80.00 € net HT, en dessous, participation aux frais de 11.50 € HT (sauf pièces détachées). 
France métropolitaine et Corse : Franco 400.00 € net HT, en dessous, frais de port et d’emballage forfaitaire. 
Les livraisons directes utilisateurs sont possibles moyennant l’application du forfait port et emballage quel que soit le montant de la commande. 
Export : cotation FOB ou Ex-works.

Personnalisation : 
Tous les porte-menus et piétements METAFICH de ce tarif sont disponibles sur stock dans les couleurs précisées pour chaque modèle sous un délai de 48 h. 
Toutefois, ils sont également disponibles dans les autres coloris figurant au nuancier moyennant un supplément et un délai de livraison de 10 jours. 
Pour toute autre couleur spécifique, il est nécessaire de nous faire parvenir un échantillon de teinte ou une référence RAL. Un devis sera alors établi et soumis à accord. Toutefois, les variations de 
nuances ne peuvent nous être imputables et s’agissant d’une fabrication spéciale, aucune reprise ne sera effectuée. 
Les porte-menus sont livrés avec ou sans un marquage MENU - à préciser à la commande. Personnalisation possible avec marquage en lettres adhésives moyennant un supplément. 
Les cartes de table sont livrées avec ou sans marquage, à préciser à la commande, mais sont également personnalisables. 
Pour toute création particulière, nous consulter.

UK | All the illuminated menu holders METAFICH are provided with all parts needed for a standard working. 
Menu holders are guaranteed for one year from the date of delivery for replacement of failed part due to manufacturing or material defects.  
Bulb replacement, key replacement are excluded of the guarantee. 
Any modifications of the product or misappropriated use will cancel the guarantee. 
Electrical system must be used in accordance with the specification. 
Free delivery and no extra charges for spare parts. 
For any special orders, 30% must be paid in account of the order and no return or exchange will be accepted. 
For standards products, return or exchange must have our agreement. Customers pay delivery costs. After return and control in our warehouse, a credit note will be established with 10% off for new 
packaging of the returned articles any claim have to be done within 10 days of delivery.  
In case of dispute, the Commerce Court of Saint-Étienne on its own is qualified. 
We keep rights of all our goods supplied in our catalogue until their full payment.  
In pursuance of article L 441-6 of commercial law, penalties for payment delay start to be charged the day after the date mentioned on the invoice. 
From this date, according to the law, the unpaid sums will bear interest pro rata temporis three times the current legal interest rate, which is added an indemnity of 40 € HT. 
Moreover, if the purchaser on former orders did not meet the general conditions (e.g. lack or delay of payment), Jurine SARL can refuse to sell unless enough payment guaranties could be given or 
payment could be done when order is placed.  
No rebate for cash or anticipated payment will be allowed to the purchaser. 
Deliveries are at the consignee’s own risks : Goods must be checked immediately upon delivery. In case of damage, the consignee must enter all details of the damage sustained on the bill of transport. 
If the damage is not immediately apparent, the consignee must inform the transport company by registered post within seven days of delivery. 
Delivery conditions : 
Minimum of order : 80.00 € net. Under, extra costs : 11.50 € (except for spare parts). 
For export, quotation in ex-works or FOB (European harbours or air freight from French airports). 

Personalisation : 
We mention for each menu holder the colour available on stock. 
Each of our models can be provided in others colours on our colours chart with extra charge and additional delivery time. 
For other specific colours, sample or RAL reference is required (please ask for a quotation). Delivery within 3 weeks. 
We could not be responsible for any alteration of the colour and as any special order, no refund will be allowed. 
Menu holders are supplied with MENU letters on the front side or without marking.  
All the models can be designed with a personalisation available in different colours with extra charge per marking. 
Menu covers are provided with or without marking to be précised when order is placed, and can also be personalised.  
Personalised creations under requirement. 

Jurine SARL 
95 rue de la Roche du Geai 
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SP | Todos los porta-menús con iluminacion METAFICH viene con las partes necesarias par un montaje sencillo. Los porta-menús estan garantizados por 1 ano desde la fecha de entrega con el 
cambio de la parte estropeada siempre que se deba a un fallo de fabrica. 
La bombilla, la reposicion de la llave son excluidas de la garantia. Cualquier uso inapropiado del producto cancelará la garantia inmediatamente. 
El sistema electrico debe ser usado de acuerdo con las especifi caciones. 
Entrega gratis y sin cargos adicionales para recambios. 
Para fabricados especiales, se realizara un pago por adelantado del 30% sin posibilidad de cambio. Algunos articulos son suministrados por unidad o por embalaje. 
Los cambios o devoluciones deben tener nuestro aprobado. Los articulos seran abonada a su valor neto cargándose un demérito del 10% en conceptode participación en los costes de manipulado, 
embalaje y su accondicionamiento. 
Los clientes pagaran los costes del transporte. Cualquier reclamacion debera ser hecha en el plazo de los 10 dias siguientes a la entrega.  
En caso de disputa, solo el tribunal de comercio de Saint-Étienne tiene jurisdicción. 
De acuerdo con el articulo L441-6 de la ley comercial, las penalizaciones por retrasos en el pago sera exigibles despues del dia de vencimiento de la factura. 
Desde esta fecha,acorde a la ley, las sumas impagadas llevaran un prorrateo tres puntos superior al interes legal en vigencia, además de un indemnizado de 40 € HT. 
Ademas, si el cliente en anteriores pedidos no cumple las condiciones generales,(falta de pago o retraso) Jurine SARL puede rechazar vender a menos que aporte garantias de pago o el pago sea 
satisfecho cuando el pedido se haga. No se contempla descuento por pago anticipado o cash. 

Los enviosse realizan bajo los riesgos del cliente en als siguientes condiciones : 
El cliente debe verificar las mercancías a la entrega. En caso de los daños, el destinatario debe anotar los daños comprobados sobre el documento de transporte. Si los daños no son inmediatamente 
aparentes, el destinatario debe informar la agencia de transportes por envío recomendado en los siete días siguientes la entrega. 
Condiciones de entrega : 
Pedido minimo : 80.00 €, Pedido inferior tiene un costede 11.50 € suplementario.
Precios son ex-works o FOB (Puertos europeos o fletes aereos desde aeropuertos franceses).

Personalizacion : 
Nos referimos al color disponible en stock para cada porta-menú. 
Cada uno de nuestros modelos puede suministrarse en otros colores de nuestra carta de color con un cargo extra y un tiempo adicional de entrega. 
Para otros colores, necesitamos una muestra o la ref. RAL correspondiente. (se ruega pedir presupuesto antes). Entrega en 3 semanas. 
Nos seriamos responsables por cualquier alteración del color ni tampoco se admite devolucion para un pedido hecho a medida. 
Algunos porta-menús vienen con una personalizcion como se menciona en la descripción del catalogo. 
Para otros modelos, todos los porta-menús pueden ser diseñados con letras adhesives disponibles en varios colores con un coste extra por tampografi a y tiempo extra. 
Las cartas porta-menús se suministran con o sin personalización - indicar cuando se curse el pedido y pueden personalizarse (pedir presupuesto)
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